=] S
T2 LDFE=E=HA
BEEERIC O W T DR

AAYOTORFBEZEICERWEL felc, "’RRERICD

WTOER), Ty 07 ERICH > TORREW B X UTHZE
mOBURERAE Z 17 BBV L L &b I ATEERBDER

2ICHY 2 ERBZLHTETDS A BMDFN SN,

LZEICET HBEERED>
OEEARARETE
@rETeBLEE

QHBIE

@REIRER

®JIS B 8270 EAhA=

©JIS B 8361 ME R 7 LJER

HEFEHICOWTDES

(1) BRFEWMOJ/RS L=DFEER

i\
2 A\*®

i\
I\

HREMDIZSEICITIETZIENBDETD
TRRICIHGC THREEZEAL TSIV,

HRADEE FEEBICL > TR FERALDE
ERHEDITBZENBD LT DT HEESEICT
MEBULTTE W,

BRICES D MMND FELED ADZEMA
O LBWTTEVWMEBRRREHFh R EZ
BZIZEDBDEY,

BRVCKRICHEUFERE+CHEM>TL
REVWEBREZRELED . IR>THNETBR
nHHhxI,

(2) HROWMDFF WMOALROEEER

T AVE

2 \¥E

® &%%
@&;‘i%

i\

BOMIF IO U BE R EDIEEIT. FFT
MBDBBAMNT>TLRE W,

XEFMMBOH 27 HEFREREL 2KIE

E.Xc3Edtoy—ERTMEZR T A,

EEEITSBRICIBBIEBOERZYID . EEHHE.
IVIVREMBIELIETEERRLTLEI W,
X GHERERNOEADT0ETH D I EHER
LTLEEEW,

BERRIFELTBREY > THST> TR
FVBET ZBAHNBD FT,

BB E 2 B RIREE I U TSRS W IR
kDD DIFRR Z—IVBIRIC & > TR HE
NBREZRIIB/NDBD XTI,

BREMOMIT2EERBIREORIL N ZFEA
UREDKMILI THEDDF TSV REND
BONMIFZT 2 LEBHFR.WIRHRhEZECT
CEDNBDEITDTERLTLIEE W,

(3) ELROEEEHR

v A
2 \E
 A\FE
@&ﬁi%‘\
@&ﬁi%
@&7‘3“5%

@ &53‘:%‘\

BREIICIIRBET 2RRIEDOH Z2FEIDOF T,
MEZ U eEHRMAENICERLBEVWT RS
(A

RY TPE—F 7% E DS IC IS I REH/IN—
ERTFPREREDEZTAHFERHIEL TS
(AN

EF(EEHERNERE)NIRELVLLBERES
ICEGBZELEL DEBREZEL TS REIVIRK
BKK DB EDRNAHDET,

AHTEEZERY 55 ILMERR, EERD
ELWZ & &LV ICEAD RN & Z MR
ULic ETEBL TS W,

HREHyOJ7 HEEHEELRE ICEHIn T
BUATERALLBEWTLLIEE W,

EEP ®HRISHEEPYL /A ROERELERBEK
Lo TREICBDETOT . FraEsMngngS
ICEBULTKEEVW.PIFEZTB/NNHBD X
—g-o

EEIRISEEGY ZERL EREDHRETERE
LTLKESWMFBTRIREBORNDH D ET,

(4) RF-RELOEEEER

©) &53‘:%‘\
@ &E,’%

i\
SV \\

BERICLZPHEROBER T ICLBEWTLRE
LY

BREOB< B EABELZLBVWTES
W EDSNIcREZERETE T HEPERDR
HICBRDETPO2BIT IR EHFELET 215
BREFFABOHZHHTo>TILE WL,

HRZERRET 258 AREREEERER
BREICEEUV.MBEBHEZR> TLEW,

BRZERERERICERI HRICIE. —ILED
RBEREETBEENHDET,



D=2 hO—)L 83
#B&hyOsom
CERAICHT=> TOHEFEL

COAIOTIE M F Ay VE2HIHEBEESIHIEPIRSERD
SE.RY 7, &ESEA, E—4, ZYAVEIY, XT—2
Zy N BV REETERHERBELZEBHE LU TCWED,
NWYOTDEHFEE L ERAVWCLEE LBBEHFOER
B> ERDOBRBELRVLLZE W,

[ 1144
COAIATEERZE1I7TOTAYZICHEULEER, &
mEE, v MR, HERES, RO, 41, FERRK
,ERALOEERSRE, AMTE AFBEZTHL TWET,
Tl BRICEFEMER RN —BR BERZRS| R EEA
fRELTRHRBLTHDET,

OEENME & MERRE I T 2 5Tk
HRMEEHEFERT 25 EBRFLEERETERT
ZGRREROBRIBRENFRICEDET . ZDGEEIEF.F
ROEBICLULTOESEMIFTRRLTWVWET,
HROFEMICOVWTREBVWELELIZI W,

OEMRIEEH (MEFRM) 2 EBEX L IIERTERT 35BS

---- (F10) £7z1& (F12)

F10eceeovneonns =EAtE
F12eceeevncenns {EERLK
O Y A= L RAEB R T BIREeeerenes (F11)

FEAEDFEAIFREARTHERBICBNII N ER
ftRzEBEE T HHEFF(FI) ZRTF T o, —BRIcK-
TJUI-LREEBHETRSERICBNBWERIH D X
—g-o

ODABIRATIVRIEEHEERT BHG e (F3)

O EEIE

ORY A XDRMR 1504401 EHOIMHEZHRAL TWBH
FTRAEORET I ZRRU.ZOMOAICDOVTIEHRD
TREZIDODFE®; TRRLTWET,

OTFYAVES  THAVESE2HTRRLIIRED
WEPHHEERE LD . FERLTHER, T VES
EEBETRIEDNHBDETOTC . EBORSBEICH >
TREMICHBREZ CHERSEEI W LE VLT 1T
NEDLZBEBZIET10-11) M BGTEOEEI
HDEEAO

OHAREBODES
—J F—/\RUEEHOEROZFH OEET RLMNIIS

ERHT— /MU THZZLERLET,

OCT7q4IbL—2Y 3V
BICRHOBRWESE. BEZIVERIEFRD Z1VIc3
BRIE2 umATO 7 1 LF ZFERL TS W,

OCABMNEOMIBE: A RT Yy NS OFZERM T 2@
. TEOBETMIUL TSI WL,

REMES 1.6 um Ral{F
SE @ E | 0.012TF J100 mmdsfzb

CAFZOTICEEH UL THLI2RNEBEER.OU VIR EDHERE
MZIBETDRHODSERTH D  PEAORETIFH D
FtE Ao

Ny OUVEHDOHRBIFEET AR 11 6IHDOKERMTY . BMHEYD R ERFORREFDIHICALSN
B2EEINDHIEEZEDDERICEKHET BRI BREES ICRVWVEEEREOBMEEF 2D <

EEW,

/17 OJEHD A L= A5 (ER). LLBIEHNEESF - U —RF (JIB) . T« I 7 ILAFHIES X7 L (KIR) &
A7y h ORATHIERE X 1o SZEBFERBE ICERT 2L SR SN TE D E A

0 LTI EERZFNHNREKRVEMEESZEES - RIRE 4 OHIH (1 .15 7. U E7 L) & DER
Sl2BILTEDIRIDT . HENUHTHELILEEZ L,

Ne P A N PN
*/fﬂ\ e

DEBICRSIHGEZDRD TIEH D X A.(2006%F 3 ARTE)




HESY Y

Hydraulic cylinders

BR
oz P2
o {1tk P3
o LDiFREIE P 6
O~ IE P7
oftEm P21
OAEREE P23

52
>
')
y\
¥4



FEREDY VY TJ,TH,TM

Hydraulic cylinders

HEREES

S

OTJU—X—JIS B 8354 MU FAFEEMES ) > 5T TIFHEM
ZlFUH—MREEMITTI,

OTHY U -X—TJ2YY-XZRELQ2IMPa)LIHDTT,

OTMY ) —X—F & UTHHEERAITOIIILMILL Y YT TY,

TJW)(3)-FA40(C)B100-(1537)(L70)(P1)(BYW)(N)IM)(Z1)

(1) [2] [3] [4) [s] [6l[@ (8] [ 9 | [ 10 J[1t J[12][13][14][15][ 16 |
HPDESS BB P S
T &REERENT4NPaR pr— SU—Z ] TJ TH ™
(fef2 U8R FA, FB, LBIE7WPa) 30 5
TH: REERE 21 MPaf 40 O O O
MM LLARAS T 50 O O O
2] Oy Kzt 63 O O O
WES A0y R 80 O O O
WOy RF(TJ DOH) 100 O O O
3] )ty % itE 125 O O O
I yy—= 140 O O O
nRES 7] T Tl 150 O
e Y ENIEPENIEIYIENR 160 O O ®)
1 (ZRULTL)| ZRULTA | (ZRUILTL) 180 O O
2 SLEVIL |(FLIYTL)| DLy YT 200 O o
3 HoFRIA 224 O O
4 3> b TF L o hlkE 250 O O
5 % B 6 Oy REOESE
GH)-Oy RAYEFVECRR YNy FVEBRZHBEETZHBE.0Y R.IEZ LV OIE EIEE BRIN(VY Y ITREDL6%)
EE(1~5)ZRALET. C:CRIN(PUVFTAREDALS%) T J DI ICER

@Ay RNy EYEZRNYITAERN Y FVEILIVITLETDHEE
Fr12,28ALET,

KB

AMARF(DU Y TREDTITI%) TMD HICER
YEVEY,
N:ovyarvial

S YU=Z| 1) TH ™ R:Ow REIZ Yy 3Vt

SD : #XK O O Hiny REIVy > o fFE

FA: Oy RERAEZZVY | XO O O B:WMflZ v avdE

FB:AvYREREARISVYY | %O O O ) TJ o 3000y RAIBLUAY RELTH 4000y K
FC:OvyREIEARTISVY O Bl. TM@p 40 A~ 63ARFIOAY REL TMp 40B %
FD Ay RREEAFRISVY O FloAy RENCIZ.Z v ¥ a vEERDITSNEEA.
FY: Oy REARAEZSVY O B8] xhE—7%

FZ: Ay RRERARISVY O PAR—VIECRITBAANO-VUHOBRERZANO-V %
LA :@BEfAAE7—k O O O EALET,

LB :#Am7—h O 9] A - MYy Ya VR -ERKREOME
TA:OvRRI—#rS=A> | O Oy REEERR — b oAy REIES 5

TC ::HEEENZ =AY O O O A=k Oy REIZ Yy gVR.-2Z

CA:DBTA © © SHEEAY KRBy Y avR-

CB:AMILER O SHEDBREALET,

CC: EE7A O

SENIZT MPatt AR

BROHES LUF A RBBEDLHFEREBT BHANBDET,
[\ 22icBT 2 238 |comomsmmsmrses conpoL ELCapucRaL,




5% (1526)
K=k

OEHRMR—MNIBLNPERTS
Ty oavH-EBRIKRED
HIBH 26 DBAIFETLS (IE
#)

ey REIMSHT. R—hD
W HERDICYZYYa VR
ER[IKRENPUBT IESIE
R— MIBOHELA
BlR— hIBN16.T

VavH-EBRIREN27
DBEIE 16 DHTA
0] =Rk 5 =5 VB (RIFEFR TCHRICHER)
ELS EENTERP 18— ISR)
L*** BEUNDUBLNDELRISES N
ERBALET,
1] ¥ v NS (BEEEHIN-)
\IES L
Pl:+0O>% —RU Y (ifE80°C)
P2:xA 7L v (fit#1130°C)
P3:a—xwv o X (fit#400°C)

JyyavH

& 1]
)
NV

&

ERD XF ~Fi%

St TR
maeE
B 455k

Oy RETHULRE

miLS =%
(RS2
Ovo+vhk
mIs AL

N:AOvy o Fy MMEE

Kk s
WL AL

M:—llsEmER
F:ZIlGimER

By (XBBERCBRE ZILELHESERA)

H|ES KL
1Y 1K
12: ¥V 2K

BEYVIRICODEEDEY 2ABMBELTVWE T,

REHAEN/TE MPa DY YRR
vy—x| %HH |WOEH O R VUVSRE | m/sec  |BEEBESH BERE | #H | REEE
. - le 0 =
# o WPa Oy RE| Oy RE | Oy RE ~v KRl " 2E | 825 VP c 2 A2
£2A | =8 | m=C
FA ® 30~¢ 63 400
FB 7 —  |13.5/14.2 11/11.6 | 9/10.5| ¢ 80~ 125 300
LB 6 140~ ¢ 250 200
1) | SDFC ¢ 30~¢ 63 400
FD, FY -5 JISER
FZ, LA 14 — 18/21 14721 | 18/21 | ¢ 80~¢125| 8 300 0.3 ~+80 0.9 F— )Rl
CA, CB & 140~ ¢ 250 200
TA, TC
SD, FA ® 40~¢ 63 400
TH FB, LA 21 — 25/31.5 — 27/31.5| ¢ 80~ @125 300
CC, TC 140, $160 200
™ e 14 23/28 23/28 sl LT oW D ~10 10 g5 | ai e ie)
LA, CA - ~+80 | > SSATRIER
T G160~ 250 | 20 0.5 Sy i

XJIS B 2291 SSABER 7SV IME LIS B 2291 SSARNARET.J ISERT—/\RUERDTZ SV IMELHDET,

OREHFBRENERFE V-V EABESNTRETZIENRLRE &
BAHRICHERBOREEHEZZZTY Y VIRAMICKLET BE
NOHBETT,

OFVENEIF. VY VI ZERT ZMELRERD Y Y- TREEE
hTI,

OREVY VIRE . REEHEAIF. IJva vy O—-Uh%
DEEXT,

OEEYV VI RETHERTIEE. BEOEKICLDY U VSE
RNICRETIEAR RETFEEAUTELTLEZ W,
OREEBEHIF . AY RANSEHEHRBLELEZDETT,




OARANO—Y, Vy¥arvALO—Y

yyvy BAZX hO—% YJyvavzko—4
RE mm TJ TH ™ TJ TH ™M
$30 — — — — —
+§g 1200 1200 2000 2 2 - ZAhO—Y0FEZEUIS B 8354 AfR)
S 1< T T 1600 2b0—7 m EZ m
qﬁ gg 2 100 F +?' :
15 | 2000 2500 %5 101~ 250 0
140 | 2 2 251~ 630 o
$150 - - — - 631~1000 ot
__¢160 | 2000 2000 2500 30 40 1001~1600 5l
$ 180 +1.8
200 B 30 B 1601~2000 +§_0
6224 3000 50 2001~2500 0
250 35 25013000 5t
E)VRRKANO—VBERBEICE > THHIRINEFITOT, P6
R—YDTEERRFRIICL>TOY RBEREL TS W,
O N VEHBEH LUEEL (FOY RE)
YUV | pypz | ok | ek | SANYER ouyy o s | gy ee | e =X b
]S z= mm cm S Z= mm cm
mm B3l | Ay RE | Oy RE mm 5 | AYRE | Oy RE
$30 B $18 1:1.55 7.0 4.5 A $100 | 1:2.04 75. 3
A 28 1:1.96 6.4 140 B $80 | 1:1.48 | 153.9 103.6
40 B $22.4 | 1:1.46 12.5 8.6 c $63 | 1:1.25 122.7
¢ $18 1:1.25 10.0 6150 B $85 | 1:1.47 | 146 4 119.9
A $35.5 | 1:2.02 9.7 C $67 | 1:1.25 141. 4
®50 B 28 1:1.46 19.6 13.4 A $112 | 1:1.9 102.5
C $22.4 | 1:1.25 15. 6 ¢ 160 B ¢90 1:1.46 | 201.0 137.4
A 45 1:2.04 15.2 c @71 1:1.24 161. 4
$63 B $35.5 | 1:1.47 311 21.2 A ®125 | 1:1.93 131.7
C ¢28 1:1.24 25.0 ¢ 180 B @100 1:1.45 | 254.4 175.9
A @56 1:1.96 25. 6 C $80 | 1:1.25 204. 2
$80 B ¢45 1:1.46 50. 2 34.3 A ®140 | 1:1.96 160. 2
C $35.5 | 1:1.24 40. 3 ¢ 200 B o112 | 1:1.46 | 3141 215. 6
A o1 1:2.02 38.9 C $90 | 1:1.25 250. 5
$100 B 56 1:1.46 78.5 53.9 A $160 | 1:2.04 193
c 45 1:1.25 62.6 224 B $125 | 1:1.45 | 394.0 271.3
A $90 1:2.08 50. 1 C $100 | 1:1.25 315.5
$125 B 71 1:1.48 | 122.7 83.1 A $180 | 1:2.08 236. 4
C 56 1:1.25 98.0 250 B $140 | 1:1.46 | 490.8 336.9
C $112 | 1:1.25 392.3

A)MAY FEOBEEELET 1. EX M VEEEARAE S EROOY FMAEEICZD XY,

=
BE
eTJYU—X(FAvY KK BT kg
i SIS EFEE 2 hO—2 HE
HE WE |zae ZEBRR 100mm3 7 b | ISR | o Ly,
3 mm SD | LA | LB | FA | FB | FC | FD | FY | FZ | cA | CcB | TA | TC DEE |—L| =
Ji 630 B | 24| 29| 3.0| 2.7| 3.0| 3.1| 3.4| 2.8| 3.1| 29| 3.0/ 2.5| 2.9 0.7 0.4 0.6 01 1002
5 I B s i B s B Rty R vy py m— R KU RN e
5 640 B | 40| 45| 46| 43| 47| 48| 51| 44| 49| 46| 47| 42| 4.8 1.1 0.5 0.6 0 1 10-04
C | 3.9| 44| 45| 42| 46| 47| 5.0| 43| 4.8| 45| 46| 41| 4.7 1.0 0. 02
650 B | 58| 7.2| 7.3| 6.4| 7.0| 7.2| 7.8| 6.7| 7.5| 6.8| 6.9| 6.2| 6.9 1.4 0.9 120 2007
C | 57| 71| 7.2| 6.3 6.9| 7.1| 7.7| 6.6| 7.4| 6.7| 6.8] 6.1| 6.8 1.2 0.04
663 B | 9.2[10.2]10.5/10.0[11.0|11.2|12.2/10.3|11.6|11.4(12.0/10.0[11. 4 2.1 2613206016
C | 89] 9.9[/10.2] 9.7/10.7/10.9|11.9]10.0|11.3|11.1]11.7| 9.7|11.1 1.9 0.07
680 B [15.9]17.6]18.0/17.2/18.9]19.0|20.7|17.6/19.9/19.0|19.6|16.7|18.7 3.5 303806035
C |15.2/16.9[17.3]16.5|18.2/18.3]20.0|16.9]19.2/18.3[18.9|16.0|18.0 3.0 0.16
6100 B [25.4]27.5(28.8|27.7(30.6|30.4|33.2|28.7(32.7/30.9{32.1|27.0/30.6 5.0 6317712107
C |24.3126.4]27.7/26.6/29.5/29.3/32.1/27.6/31.6/29.8/31.0[25.9/29.5 4.3 ] ] " ]0.35




B kg
YUY L EXEE ZhkO—2 ftEm
RE |z T 100msien| gmes |l
m | NEE — Pk
SD LA LB FA FB FC FD FY FZ CA CB TA TC —| =
$125 B | 44.8] 47.8| 50.5| 48.2]| 53.4| 52.8| 58.0 | 49.5| 56.6| 55.1| 57.3| 47.9| 51.8 7.6 12.0| 15.0| 2.4 1.4
C | 42.9] 45.9| 48.6] 46.3] 51.5] 50.9|56.1| 47.6| 54.7| 53.2| 55.4| 46.0| 49.9 6.5 0.7
$140 B | 59.4] 63.0] 67.5| 63.9] 70.9] 69.9)76.9 | 65.8] 75.8| 76.0| 80.3| 65.6] 71.4] 10.1 23.3| 29 9| 4. 711 8
C | 56.6| 60.2| 64.7| 61.1] 68.1] 67.1]74.1| 63.0] 73.0] 73.2| 77.5| 62.8] 68.6 8.6 1.0
#150 B | 68.7] 72.6| 78.2| 74.4| 82.9| 81.5/90.0 | 76.7| 88.4| 87.1] 95.7| 74.9| 8.7 10.8 23.8] 30.7| 4.7 2.1
C | 65.6] 69.5| 75.1| 71.3] 79.8| 78.4/86.9| 73.6| 85.3| 84.0] 92.6| 71.8] 78.6 9.2 1.2
$160 B | 84.0] 89.2] 94.6] 91.3/102.1/100.6|111. 3] 93.7]107.9({107.6/113.1| 92.8/100.4] 13.3 27.3| 36.8| 6.0 2.4
C | 79.6] 84.8]| 90.2| 86.9| 97.7| 96.2|106.9| 89.3|103.5/103.2{108.7| 88.4] 96.0] 11.4 1.4
$180 B |118.3]125.1]132.7|126.7|141.1/138.7/153 |130 |150 [152.9|162 |130.9/140.5] 17.3 48.6| 58.7| 9.6 3.9
C |111.7]118.5/126.1/120. 1]134.5/132. 1|146.4/123. 4|143. 4/146. 3| 155. 4/124. 3{133.9] 15.0 1.8
$200 B |161.2]171.2]183.2|173.7/193.6/191. 4|211. 4]178. 4{205. 9| 212. 4| 226. 4|179.2|164.7| 21.8 69.9| 77.913. 6 4.9
C |153.3]163.3|175. 3/165. 8/185. 7| 183.5/203.5/170.5/198 |204.5/218.5|171. 3|156.8] 19.1 2.4
$224 B |206. 7|217. 4| 240. 8|224. 9|252. 4| 248. 4|275. 8|232. 4|271. 3|272 |289.1|231.4/248.7| 26.6 94.5(117. 3018, 1 1.7
C |193.8|204.5|227.9|212 |239.5|235.5|262.9/219. 5|258. 4|259. 1/276. 2| 218.5[235. 8] 23.1 . . 3.9
$250 B [292 |306.1[340 |313.9/352.1/345.1|383.3]322.9|376.9{368 |385.1/316.7(339.4] 32.8 98.61123.2/18. 1 10
C_|272.4/286.5]320. 4/294. 31332. 5/325. 5/363. 7/313. 3|1 357. 3/ 348. 4/365. 5/297. 1{319.8] 28.5 . . 4.9
oT JYU—X(@Ov R¥) B kg
YUVE |y kE E X 5B ZhO—2% R
RE o= x B &8 ® A 100mméfch | EimEE o\ “
LS g Er [y b
mm SD LA LB FA FC FY TA TC DEE —i | =
$30 g 3.3 3.8 3.9 3.6 4.0 3.7 3.4 3.8 0.9 0.4 0.6 0.1 0. 02
$40 B 4.9 5.4 5.5 5.2 5.7 5.3 5.1 5.7 1.4 0.5 0.6 0.1 0. 04
C 4.8 5.3 5.4 5.1 5.6 5.2 5.0 5.6 1.2 0.02
#50 B 7.2 8.6 8.7 7.8 8.6 8.1 7.6 8.3 1.9 0.9 1.2 1 0.2 0. 07
C 7.0 8.4 8.5 7.6 8.4 7.9 1.4 8.1 1.5 0. 04
$63 B 1.5 12.5| 12.8| 12.3| 13.5| 126 | 12.3| 13.7 2.9 26 32| 0.6 0.16
C 11.1 12. 1 12.4 1 11.9 13.1 12.2 1.9 13.3 2.4 0. 07
#80 B 200 21.7| 221 21.3 | 23.1 21.7] 20.8| 22.8 4.8 3.0 38| 0.6 0.35
C 19.1| 20.8 ] 21.2| 20.4| 22.2| 20.8 | 19.9] 21.9 3.8 0.16
$100 B 321 342| 35.5| 344 37.1| 354 | 33.7| 37.3 6.9 6.3 771 1.2 0.7
C 30.5 | 32.6| 33.9| 32.8| 35.5| 33.8| 32.1| 357 5.6 0.35
$125 B 55.5 | 58.5| 61.2| 589 | 63.5| 60.2| 58.6 | 62.5 10.7 1201 1501 2.4 | 14
C 51.7| 54.7| 57.4| 55.1 59.7 | 56.4 | 54.8 | 58.7 8.4 0.7
$140 B 73.7| 771.3| 81.8| 78.2| 842 | 80.1 79.9 | 85.7 14.1 23.3 | 29.9 | 4.7 1.8
C 68. 1 7.7 76.2| 726 | 786 | 745| 743 | 80.1 1.1 1.0
#150 B 85.3| 89.2| 948 | 91.0| 981 93.3] 91.5] 98.3 15.3 23.8 | 30.7 | 4.7 2.1
C 79.1 83.0| 836 | 848 | 91.9| 871 85.3 ] 92.1 12.0 1.2
$160 B 114.3 | 119.5 | 124.9 | 121.6 | 130.9 | 124 123 130.7 18.3 27.3 | 36.8 | 6.0 2.4
C 105.5 | 110.7 | 116.1 | 112.8 | 122.1 | 115.2 | 114.2 | 121.9 14.5 1.4
®THYU—-X BT kg
Sy & ZISL 5 8 ZRA—2 HER
AR X F B rE A ]OOmmEif’);: n St E Py vk sth
mm SD LA FA FB CC TC DEE —l 1] )]
@40 5.2 6.2 6.2 6.7 6.3 6.2 1.2 1.1 1.1 0.2 0. 04 £
@50 8.4 8.8 9.1 9.8 9.0 9.0 2.0 1.6 1.8 0.3 0. 07 s
@63 12.9 14.2 14. 8 16.3 14.6 14.9 3.1 2.7 3.0 0.6 0.16 1
¢80 23.7 24.5 24.4 27.5 25.5 26. 3 4.5 5.4 6.2 1.2 0.35 >
100 40.0 4.7 42.6 48.0 43.5 46. 2 6.1 10.0 1.7 2.3 0.70 9
@125 67.6 7.2 75.5 85. 6 78.2 80.0 10.0 20. 3 22.2 4.7 1.4
@140 87.4 91.8 93.6 107.2 103.9 105. 3 11.3 29.3 29.0 6.2 1.8
@160 119.7 125 126. 6 145. 4 136. 1 141.3 14.7 43.2 47.3 9.4 2.4




eTMYU—X(Oy REZEA) BT kg
Syss £ 5 A B 2807 | BRU _ HES
HE X F B E A 100mBD | maas St E ey Fyh
mm LA FA FB CA TC NEE —L —1
®40 12.1 10. 1 11.1 11.1 11.2 1.1 0.1 1.2 1.4 0.1 0. 07
¢ 50 15. 8 13.9 15.5 15.2 14.8 1.5 0.2 2.0 2.2 0.2 0.16
¢63 24.6 22.5 24.9 24. 4 24.0 2.3 0.3 3.2 3.6 0.5 0. 35
¢80 37.0 34.1 37.4 38.6 37.0 3.6 0.5 6.0 6.0 0.9 0.7
@100 60.7 57.4 63. 4 65. 5 62.0 6.6 1.2 11.6 11. 4 1.8 1.4
@125 109. 4 104.7 115.6 120.7 115.8 8.3 2.2 22.5 25.2 3.2 2.4
@ 140 139.9 135.5 150. 6 156. 6 149. 1 11. 4 3.9 32.5 32.3 5.2 3.9
@160 169. 1 179. 1 188.5 197.6 186. 8 14. 4 4.3 46. 4 47. 4 6.2 4.6
$ 180 239 251.9 265. 4 283.1 262. 1 19.2 7.5 78.8 71.4 10.7 8.0
@200 325. 3 339. 8 356. 8 373.4 352. 4 23.4 9.4 101. 3 92.5 14.8 1.1
@224 427.9 455. 8 477.9 504. 7 477.1 28.8 14.5 140. 2 135.9 22.5 16.9
@250 573. 4 610 639 676. 4 638. 9 36. 4 21.3 199.7 187.6 32.4 24. 3
eTMYU—X(Ovy REZEB) B kg
S 25 A B 2807 | BRU _ HES
RE x # & ' R 100mds7=h | meEm FEmER ey | Fyk
mm LA FA FB CA TC NE=E — —1
¢ 40 12.0 10.0 11.0 11.0 11.1 0.9 0.1 1.3 1.5 0.06 0.04
¢ 50 15.6 13.7 15.3 15.0 14.6 1.2 0.1 2.2 2.3 0.1 0. 07
$63 24. 1 22.1 24. 4 23.9 23.5 1.8 0.2 3.5 3.8 0.2 0.16
¢80 36. 3 33.4 36.7 37.8 36. 2 2.9 0.3 6.5 6.4 0.5 0. 35
¢ 100 58.9 55. 6 61.6 63.7 60. 2 5.4 0.5 13.0 12.5 0.9 0.7
@125 106. 2 101.5 112. 4 117.6 1M12.7 6.4 1.2 24.9 26.9 1.8 1.4
@140 134.6 130.2 145. 3 151. 3 143.9 9.2 1.6 36.9 35.6 2.5 1.8
@ 160 158.8 171.2 178.2 187.3 176.5 11.7 2.2 51.0 50.7 3.2 2.4
@180 220.6 238.2 247 264. 7 243. 7 15.7 3.9 87.2 83. 4 5.2 3.9
¢ 200 302.2 322.2 333.8 350. 3 329.3 19.1 4.3 112.6 100. 8 6.2 4.6
@224 398. 6 432. 4 448. 6 475. 3 447.8 22.7 7.5 155.7 147.2 10.7 8.0
@ 250 527. 2 572.6 592. 8 630. 1 592. 7 28.5 9.4 225. 2 206. 5 14. 8 11.1
EA LEDEEEE
0y yavRELVERIKE OVvyavi—NOvoFry hE3H FABRUZELTHEEL
BERE TSV AEEBHED) T vy a VHIRNAE B0 E
= 3-0
¢ ¥ N Ed OBGHKRE—VU VI ERMILBRNMESTERREEST
BoTLKESIVWESKREVPREEBEE ATV IAYY S
= EBCTENBNET e, BEHBR>TVNBE.VUVIR
&= ICEEDNREUVLBIC. TL/INyF VDY Yy ITHEIETZ &N
RIS BDETOTHMERL T RSV BRERL & = (3 EER
DESREEBEE FBHOBBIB RZETREZIF TR
=LY,
JgvavH WIEHHARESIRE
W SEERRR d AT ER & D RO E T ORI o
[ #EmesEsss0o0vyRERLZERREORRIIROIER 2. TR/ & dOBRRL VERES I ERHET,
Y ThIBoTIREEW, 3. ERICAWTHELEOY REOKAELELET,
1 xBERERTRO L OREBICH I ERBL TEADRMES 4.1 SLEBNRBERRER+HTT,
~
;‘ @Mz Y3414 NDHEE OV Y VHEE.OY REmHA R(EVYaasy ) Digs
& (/=d) S (/=d) A (7=d) A (/=d) (/:%) (/=%) (/=%) (/=1.i4)

1 1 1
o
he) © © ©




O U VHEE. Oy REHRBHDES 0 VFEE. Oy REHA T RDHEE

(/=2d) (/=2d) (/=2d) (/=2d) ﬂ——p(/=d/2}
h:]l'__‘l[d © 5 5 5
A
OOy REEFEICWIZ' L (BRREERI)DE BEAL mm
R g1 | 822 | gog | 836 | a5 | 656 | o663 | ¢67 | 70| s80 | ¢85 | 090 | ¢100| ®M10| 4125 | ¢140 | 6160 | B180

HEN ($22.4) (¢35.5) (¢71) (4112)
1000 | 1630 | 2530 | 3950
1500 | 1330 | 2070 | 3230 | 5190 | 8340
2000 | 1160 | 1790 | 2800 | 4490 | 7220 | 11180
2500 | 1030 | 1600 | 2500 | 4020 | 6460 | 10000 | 12660 | 14320
3000 | 940 | 1460 | 2280 | 3670 | 5900 | 9130 | 11560 | 13070 | 14680 | 18640 | 21040
3500 | 870 | 1350 | 2110 | 3400 | 5460 | 8450 | 10700 | 12100 | 13590 | 17250 | 19480 | 21840
4000 | 820 | 1270 | 1980 | 3180 | 5110 | 7910 | 10010 | 11320 | 12710 | 16140 | 18220 | 20430 | 25220 | 31630
4500 | 770 | 1190 | 1860 | 3000 | 4810 | 7460 | 9440 | 10670 | 11990 | 15220 | 17180 | 19260 | 23770 | 29820 | 37150 | 46600
5000 | 730 | 1130 | 1770 | 2840 | 4570 | 7070 | 8950 | 10130 | 11370 | 14440 | 16300 | 18270 | 22550 | 28290 | 35240 | 44210 | 57740 | 73080
6000 | 670 | 1030 | 1610 | 2600 | 4170 | 6460 | 8170 | 9240 | 10380 | 13180 | 14880 | 16680 | 20590 | 25830 | 32170 | 40360 | 52710 | 66710
7000 | 620 960 | 1490 | 2400 | 3860 | 5980 | 7570 | 8560 | 9610 | 12200 | 13770 | 15440 | 19060 | 23910 | 29780 | 37360 | 48800 | 61760
8000 | 580 900 | 1400 | 2250 | 3610 | 5590 | 7080 | 8010 | 8990 | 11410 | 12880 | 14440 | 17830 | 22370 | 27860 | 34950 | 45650 | 57770
9000 | 550 840 | 1320 | 2120 | 3400 | 5270 | 6670 | 7550 | 8470 | 10760 | 12150 | 13620 | 16810 | 21090 | 26270 | 32950 | 43040 | 54470

10000 | 520 800 | 1250 | 2010 | 3230 | 5000 | 6330 | 7160 | 8040 | 10210 | 11520 | 12920 | 15950 | 20010 | 24920 | 31260 | 40830 | 51670
15000 | 420 650 | 1020 | 1640 | 2640 | 4080 | 5170 | 5850 | 6560 | 8330 | 9410 | 10550 | 13020 | 16330 | 20350 | 25520 | 33340 | 42190
20000 | 370 570 880 | 1420 | 2280 | 3540 | 4480 | 5060 | 5690 | 7220 | 8150 | 9130 | 11280 | 14150 | 17620 | 22100 | 28870 | 36540
25000 | 330 510 790 | 1270 | 2040 | 3160 | 4000 | 4530 | 5090 | 6460 | 7290 | 8170 | 10090 | 12650 | 15760 | 19770 | 25820 | 32680
30000 | 300 460 720 | 1160 | 1870 | 2890 | 3660 | 4130 | 4640 | 5890 | 6650 | 7460 | 9210 | 11550 | 14390 | 18050 | 23570 | 29830
35000 | 280 430 670 | 1070 | 1730 | 2670 | 3380 | 3830 | 4300 | 5460 | 6160 | 6910 | 8530 | 10690 | 13320 | 16710 | 21820 | 27620
40000 | 260 400 630 | 1010 | 1620 | 2500 | 3170 | 3580 | 4020 | 5100 | 5760 | 6460 | 7970 | 10000 | 12460 | 15630 | 20410 | 25840
45000 | 240 380 590 950 | 1520 | 2360 | 2980 | 3380 | 3790 | 4810 | 5430 | 6090 | 7520 | 9430 | 11750 | 14740 | 19250 | 24360
50000 | 230 360 560 900 | 1440 | 2240 | 2830 | 3200 | 3600 | 4570 | 5150 | 5780 | 7130 | 8950 | 11140 | 13980 | 18260 | 23110
60000 | 210 330 510 820 | 1320 | 2040 | 2580 | 2920 | 3280 | 4170 | 4710 | 5270 | 6510 | 8170 | 10170 | 12760 | 16670 | 21100
70000 | 200 300 470 760 | 1220 | 1890 | 2390 | 2710 | 3040 | 3850 | 4360 | 4880 | 6030 | 7560 | 9420 | 11820 | 15430 | 19530
80000 | 180 280 440 710 | 1140 | 1770 | 2240 | 2530 | 2840 | 3610 | 4070 | 4570 | 5640 | 7070 | 8810 | 11050 | 14440 | 18270
90000 | 170 270 420 670 | 1080 | 1670 | 2110 2390 | 2680 | 3400 | 3840 | 4310 | 5320 | 6670 | 8310 | 10420 | 13610 | 17220
100000 | 160 250 400 640 | 1020 | 1580 | 2000 | 2260 | 2540 | 3230 | 3640 | 4090 | 5040 | 6330 | 7880 | 9890 | 12910 | 16340
150000 | 130 210 320 520 830 | 1290 | 1630 | 1850 | 2080 | 2640 | 2980 | 3340 | 4120 | 5170 | 6430 | 8070 | 10540 | 13340

200000 180 280 450 720 1120 | 1420 | 1600 | 1800 | 2280 | 2580 | 2890 | 3570 | 4470 | 5570 | 6990 | 9130 | 11550

250000 160 250 400 650 1000 | 1270 | 1430 | 1610 | 2040 | 2310 | 2580 | 3190 | 4000 | 4980 | 6250 | 8170 | 10340

300000 150 230 370 590 910 | 1160 | 1310| 1470 | 1860 | 2100 | 2360 | 2910 | 3650 | 4550 | 5710 | 7450 | 9430

350000 210 340 550 850 | 1070 | 1210 1360 | 1730 | 1950 | 2180 | 2700 | 3380 | 4210| 5280 | 6900 | 8730

400000 200 320 510 790 | 1000 | 1130 1270 | 1670 | 1820 | 2040 | 2520 | 3160 | 3940 | 4940 | 6460 | 8170

450000 190 300 480 750 940 1070 | 1200 | 1520 | 1720 | 1930 | 2380 | 2980 | 3720 | 4660 | 6090 | 7700

500000 280 460 710 900 [ 1010 | 1140 | 1440 | 1630 | 1830 | 2260 | 2830 | 3520 | 4420 | 5770 | 7310

600000 260 420 650 820 930 | 1040 | 1320 | 1490 | 1670 | 2060 | 2580 | 3220 | 4040 | 5270 | 6670

700000 240 390 600 760 860 960 | 1220 | 1380 | 1540 | 1910 | 2390 | 2980 | 3740 | 4880 | 6180

800000 360 560 710 800 900 | 1140 | 1290 | 1440 | 1780 | 2240 | 2790 | 3500 | 4570 | 5780 P

900000 340 530 670 760 850 | 1080 | 1220 | 1360 | 1680 | 2110 | 2630 | 3300 | 4300 | 5450

1000000 320 500 630 720 800 | 1020 | 1150 | 1290 | 1600 | 2000 | 2490 | 3130| 4080 | 5170 7

Nt EBR-TIVY—X) ;H
SD/SDW P8 TC/TCW P18 {f—t
FA/FAW P9 CA P19 7
FB P10 CB P20 N
FC/FCW P11 | “yvavh/esks— P2l <
FD P12 —LkiHes P21 E4
FY/EYW P13 —lhkEea P21
Fz P14 Jr IS P22
LA/LAW P15 vy P22
LB/LBW P16 Ayo27Fvhb P22 TM. THY U—ZX0HEIRBEVELE 12
TA/TAW P17 0,




NHE(TI VU =X, K— MIEBEEE15)
SDF¥ (FAvYR)

A ZA+ZhA-Y BB
W1 \EFINEY)
OE 10 |F, J K
aop P 2-EE P
=T KK ™0 7
@3 [ E} T [im iy R
L L=
A\ B = ® ®
NN ® ®
© E g
T 104
DD
N S VTR G180~ G250 mid, Xk O—2Ic & > TH
ANR—EVY VEF 1—TORAARDRCRART SV
IARICBDET,
O ES Z28O0—72 mm
MPa | #10v RARK|RURAHITVY AR
SDWFE (Ov R) 7 1500 % 1500~2000
14 800K 800~2000
A ZF+Z2h0-7x2 LA
1
W1 L+2kO—4 W+ hO-%
OE 10 |F J JF| 10
ab P 2-EE P
KK KK

O
A4
=>4
T
il
1=
,ﬂ

Lty
dMM

@
@®
HMM

o ‘ )
— —Hf&EC ZmiEC
DD

N N
iRk BEA7 mm
s —LIPE 330 | $40 | ¢50 | 63 | $80 | ¢100 | ¢125 | 140 | 150 | $160 | 6180 | 200 | $224 | $250
O | MM | 18 | 224 | 28 | 355 | 45 56 71 80 85 90 | 100 | 112 | 125 | 140
“\/‘ KK [M6x1.5/M20%1.5/ M24x1.5/M30x1.5/M39x1.5|M48x1.5| MB4x2 | M72x2 | M76x2 | MBOX2 | MO5%2 | MI0Ox2 | M120x2 | M130%x 2
?; A 25 30 35 45 60 75 95 | 110 | 115 | 120 | 140 | 150 | 180 | 195
B 36 40 46 55 65 80 95 | 105 | 110 | 115 | 125 | 140 | 150 | 170
= C 14 19 24 30 41 50 65 75 80 85 95 | 105 | 115 | 130
B N 10 1 13 15 18 21 25 30 32 35 35 38 41 44
a | MM | — 18 | 22.4 | 28 | 355 45 56 63 67 71 80 90 | 100 | 112
“‘/‘ KK — MI6X1.5|M20% 1.5 M24x1.5|/M30x%1.5|M39%1.5|M48x1.5| M66x2 | M6Ox2 | M64x2 | M72x2 | MBOxX2 | MI5x2 | M100x2
?; A — 25 30 35 45 60 75 80 85 95 | 110 | 120 | 140 | 150
B — 36 40 46 55 65 80 85 90 95 | 105 | 115 | 125 | 140
= C — 14 19 24 30 41 50 55 63 65 75 85 95 | 105
C N — 10 1 13 15 18 21 23 25 25 30 35 35 38
D 40 46 54 66 82 100 | 126 | 138 | 150 | 160 | 182 | 200 | 225 | 250
E 55 65 75 90 | 110 135 | 165 | 185 | 196 | 210 | 235 | 262 | 292 | 325
3 " F 1 1 13 15 18 20 24 26 28 31 33 37 41 46
IE J 42 42 46 48 58 58 68 68 68 69 85 95 95 | 115
3 & K 28 28 32 32 38 38 48 48 48 49 71 79 79 95
6 5 P 15 15 17 17 20 20 25 25 25 26 43 47 47 55
: < W 30 30 30 35 35 40 45 50 50 55 55 55 60 65
< s Yy | 141 141 | 155 | 163 | 184 192 | 220 | 230 | 240 | 253 | 275 | 301 | 305 | 346
4 ’ BB | 10 | 1 1 13 | 16 18 | 21 | 22 | 25 | 25 | 21 | 29 | 34 | a1
DD [M8x1.25/MI0OX1.5[MIOXT.5/MI2x1.5/MI6x1.5/MI8x1.5/M22x1.5/M24Xx1.5[M27%1.5[M27%1.5|M30x1.5|M33x1.5|M39x1.5|M42x1.5
EE Rc3/8 Rel/2 Rc3/4 Rcl Rel-1/4 Rc1-1/2 Rc2
syyavako—s| — 20 25 30 35
ZA 171 171 | 185 | 198 | 219 | 232 | 265 | 280 | 290 | 308 | 330 | 356 | 365 | 411
ZF 226 | 226 | 242 | 264 | 292 | 312 | 354 | 376 | 388 | 414 | 432 | 464 | 482 | 542
L 166 | 166 | 182 | 194 | 222 | 232 | 264 | 276 | 288 | 304 | 322 | 354 | 362 | 412




NTE(TI VU =X K— MIEBEE15)

FAR (FBv ) A ZA+ZNA-Y BB
UA W1 Y+ZAhO=7 P
TE 10 [FG_J K —
,—‘ P 2-EE P —
& O |1 CH|
° _L o . £ -
| | o —
wiwl wlal | %ﬁ* =l = r{/ Tan t
D | O O } &%J&Q‘ el = \Y \W . ;
Ly 1 =)
lM{*magﬂqﬂr*@‘\ — s -@':, V™
P @ DD Z@iRC L BART mm
e = S TRE] ]t
\4-9AB ¢ 180 51 | 42
FAWR (MAv R) A ZF+ZARO=4x2 A ¢ 200 56 | 47
\ @224 61 | 52
UA W1 L+zha=% W+ZhO=%
@250 66 | b7
TE 10 |FG J I 10 —
RUAH TV IARDBEH
P 2-EE P K #7520 YOEEDTENEDD
C) {} K K ] N &Y,
T . - HTHERED D £t Ao
5@ @i y =
wlwlwl o } ?ﬁ’ﬁ‘ =z = r</ D =
Ol | Ol O ! &%,‘q‘ ol = \ ) =
Ly 1 H =
& @\\ ‘ ‘ “EiEC
R i
A $\ DD ZHm’C | Rty = BB
N =
N
\4-¢0AB 2 YT RE G180~ ¢ 250 mmid. N —
ZhO—2 k> THAN—ES Wﬁp’fﬂ f_”\'? 7 e s—
UV HF 1 —TORHERI L a Y40y RAR | URAHFITVY FR
ABTSVIHRIRDET, 7 1500K5% 1500~2000
B BAT mm

2 I27M% 330 | $40 | 650 | #63 | ¢80 | 6100 | 125 | ¢140 | ¢150 | #160 | 6180 | ¢200 | ¢224 | ¢250
MM 18 22.4 28 35.5 45 56 71 80 85 90 100 112 125 140
MI6x1.5[M20x1.5[M24x 1.5/ M30x1.5[M39x 1.5 M4A8x1.5| M64x2 | M72x2 | M76x2 | MBOX2 | M95x2 | MI0Ox2 | M120x2 | M130x2
25 30 35 45 60 75 95 110 115 120 140 150 180 195
36 40 46 55 65 80 95 105 110 115 125 140 150 170
14 19 24 30 41 50 65 75 80 85 95 105 115 130
10 11 13 15 18 21 25 30 32 35 35 38 41 44
— 18 22.4 28 35.5 45 56 63 67 71 80 90 100 112
— MI6X1.5[M20x 1. 5[ M24x 1.5/ M30x1.5[M39x 1.5 M4A8x1.5| M56X2 | M6OX2 | M64X2 | M72x2 | MBOX2 | M95x2 | MI0Ox2
— 25 30 35 45 60 75 80 85 95 110 120 140 150
— 36 40 46 55 65 80 85 90 95 105 115 125 140
— 14 19 24 30 41 50 55 63 65 75 85 95 105
10 11 13 15 18 21 23 25 25 30 35 35 38
40 46 54 66 82 100 126 138 150 160 182 200 225 250
55 65 75 90 110 135 165 185 196 210 235 262 292 325
11 11 13 15 18 20 24 26 28 31 33 37 41 46

OWBM 7 < D|wdE N7 < O["

m|O|w ~IZ ~
mUm-<E'UXt—'nmUZOUJJ>x§ZOUJJ>X
|

=
h 42 42 46 48 58 58 68 68 68 69 85 95 95 | 115
& 28 28 32 32 38 38 48 48 48 49 71 79 79 95
15 15 17 17 20 20 25 25 25 26 43 47 47 55 3
¥ 30 30 30 35 35 40 45 50 50 55 55 55 60 65 E
" 141 141 155 | 163 | 184 192 | 220 | 230 | 240 | 253 | 275 | 301 | 305 | 346 s
10 1 1 13 16 18 21 22 25 25 27 29 34 37 Y
M8XT1.25|MIOX1.5|MIOXT.5|MI2X1.5|{MI6X1.5|MI8x1.5{M22x1.5/M24x1.5|M27x1.5[M27x1.5[M30x1.5[M33x1.5(M39x1.5/M42x1.5 N
Rc3/8 Rcl/2 Rc3/4 Rel Rel-1/4]  Rcl-1/2 Rc? e
syvavaro—s| — 20 25 30 35 ¥4
UA 63 69 85 98 118 | 150 | 175 | 195 | 210 | 225 | 243 | 272 | 310 | 335
TE 40+0.13| 46£0.13 | 58+0. 15| 65+0. 15| 87+0. 18 [ 109+0. 18{130£0. 20| 145+0. 20| 155+0. 20{170+0. 20| 185+0. 23|206+0. 23|230+0. 23|250+0. 23
TF 88+0.18| 95+0. 18 [115%0. 18[132£0. 20{155+0. 20{190£0. 23|224£0. 23| 250£0. 23|{270£0. 26(285+0. 26|315+0. 26|355+0. 29|395+0. 29|425+0. 32
UF 109 | 118 | 145 | 165 | 190 | 230 | 272 | 300 | 320 | 345 | 375 | 425 | 475 | 515
ZA 171 171 185 | 198 | 219 | 232 | 265 | 280 | 200 | 308 | 330 | 356 | 365 | 411
AB 1M£0.5|11x0.5|14+0.5|18£0.7|18£0.7|22+0.7 | 26+0.7 | 26%0.7 | 30£0.7|33+0.7|33+0.7|36+0.7|42£0.7|45%£0.7
FG 1M£0.2|11£0.2|13+0.2 | 15+0.2| 18%0. 3| 20+0. 3| 24+0.3 | 26+0.3 | 28+0. 3| 31+0. 3| 33+0.3 | 37+0.3 | 41%0. 3| 46+0. 3
L 166 | 166 | 182 | 194 | 222 | 232 | 264 | 276 | 288 | 304 | 322 | 354 | 362 | 412

ZF 226 226 242 264 292 312 354 376 388 414 432 464 482 542




NETE(TI VY =X K— MMEIETEE15)
FBF (FAvR)

A ZB+ANO-7
UA
w Y+ZxbhO—=7 FG
TE
10 |F J K
N N P 2-EE P,
D D —
) KK =
> @ T —
5| B 8 /(j : << D
=% :
A |
¥ @ ~HEiEC ‘ ‘
T [ w P W
any @ BB ]
N =
4-¢AB
% BT mm
FOES Z2hO—% m — ZB+XbhO—4 | #HBE
MWPa |10y RAR|RUAHITYY AR _ ~300 +1.25
7 1500k 1500~2000 E 301~1000 +1.6
Y VTRE G180~ 250 mniF. R RO—2 Ik > TH || 1001~ +2.0
AN=EI VT F1—TOMEARXDNRUAHT TV
IARICRDET, t |
t ff
B mm
JYVFAR| ff |t
$180 51 42 RUAHTZ JHRDBE
A ZVIAH ST
¢ 200 56 | 47 F75VIDBREDOTHENEDD
¢ 224 61 | 52 =xv.
$ 250 66 | 57 XHEREDD Ft A
IiExR BT mm
= XUZIRE 530 | p40 | $50 | $63 | $80 | ¢100 | 125 | $140 | $150 | 160 | $180 | 200 | ¢224 | ¢250

MM 18 22.4 28 35.5 45 56 71 80 85 90 100 112 125 140
MI6X1.5[M20x1.5|M24x1.5|M30x1.5|M39x1.5|M48x1.5| MG4x2 | M72x2 | M76x2 | MBOx2 | M95x2 | M100x2 | M120x2 | M130x2
25 30 35 45 60 75 95 100 115 120 140 150 180 195
36 40 46 55 65 80 95 105 110 115 125 140 150 170
14 19 24 30 41 50 65 75 80 85 95 105 115 130
10 11 13 15 18 21 25 30 32 35 35 38 41 44
— 18 22.4 28 35.5 45 56 63 67 71 80 90 100 112

— MI6X1.5/M20X 1. 5| M24x1.5|M30x1.5|M39x 1.5 M48x1.5| Mb6x2 | MGOx2 | MG4x2 | M72x2 | MBOX2 | M95x2 | MI00x2
— 25 30 35 45 60 75 80 85 95 110 120 140 150
36 40 46 55 65 80 85 90 95 105 115 125 140
— 14 19 24 30 41 50 55 63 65 75 85 95 105
— 10 11 13 15 18 21 23 25 25 30 35 35 38
40 46 54 66 82 100 126 138 150 160 182 200 225 250
55 65 75 90 110 135 165 185 196 210 235 262 292 325
11 11 13 15 18 20 24 26 28 31 33 37 41 46
42 42 46 48 58 58 68 68 68 69 85 95 95 115
28 28 32 32 38 38 48 48 48 49 71 79 79 95
15 15 17 17 20 20 25 25 25 26 43 47 47 55
30 30 30 35 35 40 45 50 50 55 55 55 60 65
141 141 155 163 184 192 220 230 240 253 275 301 305 346

OMMM 7 «O|wd w7 < Of*

H

N
~|

J

E
> +
')
<
4

i

w x| Z -~
w-<§-u><u-nmozow>xzzow>x
|

& 10 1 1 13 16 18 21 22 25 25 27 29 34 37
DD [M8x1.25(MIOX1.5/MIOX1.5/MI2x1.5/MI6x1.5/MI8X1.5(M22x1.5|M24X1.5[M27X1.5|M27%1.5/M30x1.5/M33x1.5/M39x1.5|M42%x1.5
EE Rc3/8 Rcl1/2 Rc3/4 Rel Rcl-1/4 Rc1-1/2 Rc2
syyavaro—y| — 20 25 30 35
UA 63 69 85 98 | 118 | 150 | 175 | 195 | 210 | 225 | 243 | 272 | 310 | 335
TE 40+0.13 | 46+0.13 | 58=+0. 15| 65+0. 15 | 87+0. 18 | 109=+0. 18|130%0. 20| 145+0. 20| 155+0. 20| 170=%0. 20| 185=+0. 23| 206 +0. 23|230=+0. 23| 250+0. 23
TF 88+0.18 | 95+0. 18 [ 115+0. 18| 132+0. 20{ 155+0. 20| 190+0. 23|224+0. 23|250=+0. 23| 270+0. 26|285=+0. 26{315+0. 26| 355+0. 29|395=+0. 29| 425+0. 32
UF 109 | 118 | 145 | 165 | 190 | 230 | 272 | 300 | 320 | 345 | 375 | 425 | 475 | 515
ZB 182 | 182 | 198 | 213 | 237 | 252 | 289 | 306 | 318 | 339 | 363 | 393 | 406 | 457
AB 1M£0.5|11x0.5|14+0.5|18+0.7 | 18£0.7|22+0.7 | 26+0.7 | 26+0.7 | 30£0.7|33%+0.7|33+0.7 | 36+0.7 | 42+0.7|45%0.7

FG 11£0.2{11£0.2]13+0.2 | 15%+0.2]18+0.3]20+0.3 | 24+0.3 | 26%+0.3 | 28+0.3 | 31+0.3 | 33+0.3 | 37+0.3 | 41+0.3 | 46+0.3




NTE(TI VU =X K— MIEBEE15)

FC¥ (FAvYEK) OUF A ZA+ZkO-74 BB
TF W1 Y+Z2kO=7
TE 10 FG J _5_
DD | P 2-EE P
5% D | % —
[
Jany @/\@A/@ ‘
=8l elg D) HE o o
I
o 9 Q@ B
TR T 8-¢AB ZEiEC T
@ : DY VTAE G180~ ¢250 nmidk. A bA—lc k> Tl
N HAN=ED VT F1—TOFAARNRUAHT TV
IARICBEDET,
EOEH AhA—=7 mm
WPa | 54Oy KA R URAHIY At
7 1500535 1500~2000
FCWR (O K) 14 8005 800~2000
OUF A ZF+Z2hO-7x2 L A
TF Wt 1 L+ZxkA-% W+7\|~D‘—7
TE 10, FG J 2—-EE J F| 10
DD || p P
o o |} KK = KK
e | &0 L N
4 ﬁﬁ\ 3z - =
} &% } s S 1 S
& 1@ ARG
é’m’@r’é 8-¢AB ZAEC _ hd hd BB ZHEiEC
E)RURAH 7TV IARDTERPIR—IEZSBLTLREE W, N
+iExR BEAT mm
s —<IXIPE 530 | $40 | #50 | $63 | $80 | $100 | $125 | $140 | 150 | ¢160 | $180 | $200 | ¢224 | 4250
& MM | 18 | 224 | 28 | 35.5 | 45 56 71 80 85 90 | 100 | 112 | 125 | 140
“\/‘ KK [MI6x1.5/M20x1.5|M24%x1.5{M30x1.5[M39x1.5/M48x1.5| M64x2 | M72Xx2 | M76%x2 | MBOX2 | MI5x2 | MI00x2 | M120x2 | M130%2
1% A 25 30 35 45 60 75 95 | 110 | 115 | 120 | 140 | 150 | 180 | 195
= B 36 40 46 55 65 80 95 | 105 | 110 | 115 | 125 | 140 | 150 | 170
s C 14 19 24 30 41 50 65 75 80 85 95 | 105 | 115 | 130
B N 10 1 13 15 18 21 25 30 32 35 35 38 41 44
& MM | — 18 | 2224 28 | 355 45 56 63 67 71 80 90 | 100 | 112
“\/\ KK — MI6X1.5|M20X1.5{M24x1.5|M30x1.5[M39%1.5|M48%1.5| Mb6X2 M60 % 2 M64 x 2 M72%x2 M80 x 2 MI5x2 | M100%x2
1% A — 25 30 35 45 60 75 80 85 95 | 110 | 120 | 140 | 150
= B — 36 40 46 55 65 80 85 90 95 | 105 | 115 | 125 | 140
= C — 14 19 24 30 41 50 55 63 65 75 85 95 | 105
C N — 10 11 13 15 18 21 23 25 25 30 35 35 38
D 40 46 54 66 82 100 | 126 | 138 | 150 | 160 | 182 | 200 | 225 | 250
E 55 65 75 90 | 110 135 | 165 | 185 | 196 | 210 | 235 | 262 | 292 | 325
F 11 11 13 15 18 20 24 26 28 31 33 37 41 46
h J 42 42 46 48 58 58 68 68 68 69 85 95 95 | 115
B K 28 28 32 32 38 38 48 48 48 49 71 79 79 95 3h
P 15 15 17 17 20 20 25 25 25 26 43 47 47 55 E
Rl W 30 30 30 35 35 40 45 50 50 55 55 55 60 65 rs
* Y 141 141 155 | 163 | 184 192 | 220 | 230 | 240 | 253 | 275 | 301 | 305 | 346 y
BB 10 11 11 13 16 18 21 22 25 25 27 29 34 37 :
DD [M8x1.25[MIOXT1.5[MIOXT1.5(MI2x1.5(MI6X1.5[MI8x1.5[M22x1.5/M24x1.5|M27x1.5/M27x1.5/M30x1.5/M33x1.5/M39x1.5/M42x1.5 /
EE Rc3/8 Rcl/2 Rc3/4 Rel Rel-1/4]  Rcl-1/2 Rc2 4
YgyyavAkO—Y| — 20 25 30 35
TE 40+0.13 | 46+0.13 | 58=+0. 15| 65+0. 15 | 87+0. 18 | 109+0. 18130£0. 20| 145+0. 20| 155+0. 20| 170£0. 20| 185+0. 23| 206 £0. 23|230=+0. 23| 250+0. 23
TF 88+0.18 | 95+0.18 | 115+0. 18| 132+0. 20{ 155+0. 20| 190+0. 23|224£0. 23|250=+0. 23| 270+0. 26|285+0. 26| 315+0. 26|355+0. 29|395+0. 29| 425+0. 32
UF 109 | 118 | 145 | 165 | 190 | 230 | 272 | 300 | 320 | 345 | 375 | 425 | 475 | 515
ZA 171 171 185 | 198 | 219 | 232 | 265 | 280 | 290 | 308 | 330 | 356 | 365 | 411
AB 11£0.5|11+£0.5|14+0.5|18+0.7|18+0.7|22+0.7 | 26+0.7|26+0.7|30+0.7|33+0.7|33+0.7|36+0.7|42+0.7|45+0.7
L 166 | 166 | 182 | 194 | 222 | 232 | 264 | 276 | 288 | 304 | 322 | 354 | 362 | 412
ZF 226 | 226 | 242 | 264 | 292 | 312 | 354 | 376 | 388 | 414 | 432 | 464 | 482 | 542
FG 11+£0.2|11+£0.2|13+£0.2|15+0.2|18+0.3|20+0.3|24+0.3|26+0.3|28+0.3|31+0.3|33+0.3|37+0.3|41+0.3|46=+0.3




NHE(TI VU =X, K— MIEBEEE15)

FDF (FAYER) OUE
A ZB+ZAhO-%
TF
w Y+Z2hO-7 FG
TE
10 |F J K
) ) N P|  2-EE P

®

D
o
15

./‘

>
%
« O
MM
©

AN
T & @ ZHiEC ‘
- @ e = o
EB €E ~._DD BB )
8-¢AB
, BEAL mm
DY UHTRE G180~ @250 nmid A hO—JIc & > Tl * VY VSRNE| ff t
AN=EI VT F1—TOMEARXD R UAHT TV — $180 51 42
YARIEBDET, - 200 6 | 47 RUART SV IARDEE B
EOER Z2ZkO—% m E ¢224 61 52 23—7)7@@30)1%13‘@*30
Wa |40y RAR|RUAHITY H L $250 66 | 57 MEEEED D E Ao
7 1500k 1500~2000 : BA
14 800K 800~2000 I -
t ff ZB+Z2hO—7 | #HBE
~300 +1.25
301~1000 +1.6
1001~ +2.0
AR BRI mm

25 I2M%  $30 | 640 | 650 | #63 | 680 | 6100 | 125 | $140 | ¢150 | #160 | 6180 | ¢200 | 224 | ¢250
18 22.4 28 35.5 45 56 71 80 85 90 100 112 125 140
MI6X1.5|M20Xx1.5|M24x1.5|M30%x1.5|M39x1.5|M48x1.5| MG4x2 | M72x2 | M76x2 | MBOx2 | M95x2 | M100x2 | M120Xx2 | M130%X 2
25 30 35 45 60 75 95 110 115 120 140 150 180 195
36 40 46 55 65 80 95 105 110 115 125 140 150 170
14 19 24 30 41 50 65 75 80 85 95 105 115 130
10 11 13 15 18 21 25 30 32 35 35 38 41 44
— 18 22.4 28 35.5 45 56 63 67 71 80 90 100 112

— MI6X1.5[M20x 1.5/ M24x 1.5 M30x1.5/M39x 1.5 MA8x1.5| M56X2 | M6OX2 | M64X2 | M72x2 | MBOX2 | M95x2 | MI0Ox2
25 30 35 45 60 75 80 85 95 110 120 140 150
— 36 40 46 55 65 80 85 90 95 105 115 125 140
— 14 19 24 30 41 50 55 63 65 75 85 95 105
— 10 11 13 15 18 21 23 25 25 30 35 35 38
40 46 54 66 82 100 126 138 150 160 182 200 225 250
b5 65 75 90 110 135 165 185 196 210 235 262 292 325
11 11 13 15 18 20 24 26 28 31 33 37 41 46

OWBM 7 <O 7 <O

w x~IZ ~Z
m-<E'UX<—'nmUZOUJ)>xZZOWJ>x§
|

++
- 42 42 46 48 58 58 68 68 68 69 85 95 95 115
b:) 28 28 32 32 38 38 48 48 48 49 71 79 79 95
5 15 15 17 17 20 20 25 25 25 26 43 47 47 55
E ¥ 30 30 30 35 35 40 45 50 50 55 55 55 60 65
3 S 141 141 155 163 184 192 220 230 240 253 275 301 305 346
7 10 11 11 13 16 18 21 22 25 25 27 29 34 37
N DD [M8x1.25(MIOX1.5/MIOX1.5/MI2x1.5/MI6x1.5/MI8X1.5(M22x%1.5|M24X1.5[M27X1.5|M27%1.5/M30x1.5/M33x1.5/M39x1.5/M42%x1.5
/‘ EE Rc3/8 Rcl/2 Rc3/4 Rel Rc1-1/4 Rc1-1/2 Rc2
9 syyavako—y| — 20 25 30 35
FG 11+£0.2]11+£0.2|13+0.2| 15+0.2| 18+0. 3| 20+0. 3| 24+0. 3| 26+0. 3| 28+0.3 | 31+0. 3| 33+0. 3| 37+0. 3| 41+0. 3| 46+0. 3
TE 40+0.13 | 46+0.13 | 58+0.15 | 65+0. 15 | 870. 18 |1090. 18|130+0. 20| 145:£0. 20| 1550. 20| 1700, 20| 185+0. 23|2060. 23| 230=£0. 23| 250+0. 23
TF 88+0.18 | 95+0. 18 | 115+0. 18] 132£0. 20| 1550. 20| 190+0. 23| 2240, 23|250=0. 23| 270 0. 26| 285+0. 26|315£0. 26|355£0. 29| 3950, 29|425+0. 32
UF 109 118 145 165 190 230 272 300 320 345 375 425 475 515
ZB 182 182 198 213 237 252 289 306 318 339 363 393 406 457

AB 11+0.5] 11+0.5[14+0.5) 18+0. 7| 18%+0.7[22+0.7 | 26+0.7 | 26%+0.7|30%0.7 | 33+0.7 | 33+0.7 | 36=%0.7 | 42+0.7[45+0. 7




NTE(TI VU =X K— MIEBEE15)

FYR (B0 K) A R B8
UA Wt YA+ZKO=7
TE 10 FF J _ﬁ_
| P 2—-EE P
D &S| PP KK —
(mfiﬂw*fé)( T Nl
o | ;
dlwlol @Al 2l - A
Ol | Ol O } \&JJ’% g = N/ N
P @} = 2V RIE G180~ ¢ 250 mmid.
\V,m,w,,,) —EHC < _@_:P ZI~D‘—7LZJ:3"C_mﬁ73/\“—»é:=/*
A @i - - j) P24 9;— L] i7"®ﬁiﬁ7‘iiﬁb"r; [y
~ 4-9AB - ABT IV IARIRBDET,
N WO ESH AbA=7 mm
WPa | &+ Oy KAz URABTY
7 1500535 1500~2000
14 80032 800~2000
FYWR (O KR) A ZZ+AbE-YX2 A
UA Wt LL+AMO=7 W+7\I~D‘—7
TE 10 FF J J F 10
| P 2-EE p
C) {} DD KK 7 KK
. i
o ! ! )
| | ©
Sl %/fﬁﬂ 1 & O =
© 1 o :
LI ~EfEC = %P ~E#EC
@ & 4-¢AB = 58
I N N
- E)RURAHTSYIARDTHERPIR—VESRBL T I, B m
s —<227ME 330 | $40 | #50 | 63 | $80 | 4100 | ¢125 | ¢140 | 150 | 4160 | 6180 | 200 | 224 | 4250
u] MM | 18 | 224 | 28 | 35.5 | 45 56 71 80 85 90 | 100 | 112 | 125 | 140
“{ KK |[MI6x1.5/M20x1.5|M24x1.5/M30X1.5[M39x1.5(M48% 1.5 MB4x2 | M72x2 | M76x2 | MBOX2 | MI5x2 | MI00OX2 | M120x2 | M130x2
1; A 25 30 35 45 60 75 95 | 110 | 115 | 120 | 140 | 150 | 180 | 195
= B 36 40 46 55 65 80 95 | 105 | 110 | 115 | 125 | 140 | 150 | 170
= C 14 19 24 30 41 50 65 75 80 85 95 | 105 | 115 | 130
B N 10 1 13 15 18 21 25 30 32 35 35 38 41 44
| MM | — 18 | 224 | 28 | 355 45 56 63 67 71 80 90 | 100 | 112
“\j\ KK — MI6X1.5|M20x1.5|M24x1.5|M30%1.5|M39%x1.5|/M48x1.5| M66x2 | M6OX2 | MB4x2 | M72x2 | MBOX2 | MI5x2 | MI00x2
1% A — 25 30 35 45 60 75 80 85 95 | 110 | 120 | 140 | 150
= B — 36 40 46 55 65 80 85 90 95 | 105 | 115 | 125 | 140
s C — 14 19 24 30 41 50 55 63 65 75 85 95 | 105
C N — 10 1 13 15 18 21 23 25 25 30 35 35 38
D 40 46 54 66 82 100 | 126 | 138 | 150 | 160 | 182 | 200 | 225 | 250
E 55 65 75 90 | 110 135 | 165 | 185 | 196 | 210 | 235 | 262 | 292 | 325
" F 1 1 13 15 18 20 24 26 28 31 33 37 41 46
h J 42 42 46 48 58 58 68 68 68 69 85 95 95 | 115
& K 28 28 32 32 38 38 48 48 48 49 71 79 79 95
P 15 15 17 17 20 20 25 25 25 26 43 47 47 55
Rl W 30 30 30 35 35 40 45 50 50 55 55 55 60 65
s YA | 143 | 143 160 | 168 | 190 200 | 229 | 241 | 251 | 263 | 288 | 315 | 322 | 365
BB 10 1 1 13 16 18 21 22 25 25 27 29 34 37
DD [M8x1.25[MI0OX1.5/MIOX1.5/MI2x1.5|/MI6x1.5/MI8X1.5(M22x1.5/M24X1.5[M27X1.5[M27%1.5/M30x1.5/M33x1.5/M39x1.5/M42x1.5
EE Rc3/8 Rcl/2 Rc3/4 Rel Rel-1/4]  Rcl-1/2 Rc2
syvavaro—s| — 20 25 30 35
UA 63 69 85 98 | 118 | 150 | 175 | 195 | 210 | 225 | 243 | 272 | 310 | 335
TE 40+0.13 | 46+0.13 | 58=+0. 15| 65+0. 15 | 87+0. 18 | 109+0. 18130£0. 20| 145+0. 20| 155+0. 20| 170£0. 20| 185+0. 23| 206 £0. 23|230=+0. 23| 250+0. 23
TF 88+0.18 | 95+0.18 | 115+0. 18| 132+0. 20{ 155+0. 20| 190+0. 23|224£0. 23|250=+0. 23| 270+0. 26|285+0. 26| 315+0. 26| 355+0. 29|395+0. 29| 425+0. 32
UF 109 | 118 | 145 | 165 | 190 | 230 | 272 | 300 | 320 | 345 | 375 | 425 | 475 | 515
ZF 173 | 173 | 190 | 203 | 225 | 240 | 274 | 291 | 301 | 318 | 343 | 370 | 382 | 430
AB 11£0.5|11+£0.5|14+0.5|18+0.7|18+0.7|22+0.7| 26+0.7 | 26+0.7|30+0.7|33+0.7|33+0.7|36+0.7|42+0.7|45+0.7
FF 13+0.2|13+0.2|18+0.3|20+0.3|24+0.3|28+0.3|33+0.3|37+0.3|39+0.3|41+0.3|46+0.3|51+0.3|58+0.3|65%0.5
LL 168 | 168 | 187 | 199 | 228 | 240 | 273 | 287 | 299 | 314 | 335 | 368 | 379 | 431
zZZ 208 | 228 | 247 | 269 | 298 | 320 | 363 | 387 | 399 | 424 | 445 | 478 | 499 | 561

Qe mE P



N
~|

J

E
>
Y
Z
¢4

NETE(TI VY =X R— MIEREE15)
Fz#® (kv k)

A ZG+ZRO—9
UA
w Y+ZhO-% FF
TE
10 [F 4 K
N, P 2-EE P
O D —
o~ KK L
¥ @ v =
S EE @j s O< &
A 1
¥ e @ ZHEiEC ‘ ‘
i @@ P ]
W BB ]
4-¢AB
. BT mm
DY UHTRE G180~ @250 nmiE A hO—2J Ik > Tl * YIS RE| ff t
D=V YTF 2~ T ORHERIBLAST 7 — 5180 TRNE o
IARICHEDFET, - RUAH T TV IARDBE B
— 2ho—2 m = 2;22 2? ‘51; gz—?yywlééwﬁib@bb
WPa |50y RAR RURAHITVY AT ] 6250 66 | 57 MHEETD D £t A
7 1500FK7 1500~2000 : BA
14 800K 800~-2000 I _
t ff ZG+Z2hO—7 | HB=E
~300 +1.25
301~1000 +1.6
1001~ +2.0
JiEEx BGI mm
me —ZYIPE 530 | $40 | $50 | $63 | #80 | 100 | ¢125 | $140 | ¢150 | 4160 | 180 | 200 | 224 | ¢250
m MM 18 | 22.4 | 28 | 355 | 45 56 71 80 85 90 100 112 125 140
“‘j‘ KK |MI6X%1.5/M20X%1.5/M24X%1.5/M30%1.5/M39X%1.5/M48X%1.5| M64x2 | M72%x2 | M76x2 | M8OX2 | MO5x2 | M100x2 | M120x2 | M130x 2
?; A 25 30 35 45 60 75 95 110 115 120 140 150 180 195
s B 36 40 46 55 65 80 95 105 110 115 125 140 150 170
= C 14 19 24 30 41 50 65 75 80 85 95 105 115 130
B N 10 11 13 15 18 21 25 30 32 35 35 38 7y 44
m MM — 18 | 22.4 | 28 | 35.5 45 56 63 67 71 80 90 100 112
“\/‘ KK — MI6X1.5|M20x1.5|M24x1.5[M30x1.5{M39x1.5/M48%x1.5| M56x2 M60 % 2 M64 x 2 M72%x2 M80 x 2 MI5x2 | M100 %2
% A — 25 30 35 45 60 75 80 85 95 110 120 140 150
ol B — 36 40 46 55 65 80 85 90 95 105 115 125 140
= C — 14 19 24 30 41 50 55 63 65 75 85 95 105
C N — 10 11 13 15 18 21 23 25 25 30 35 35 38
D 40 46 54 66 82 100 126 138 150 160 182 200 225 250
E 55 65 75 90 110 135 165 185 196 | 210 | 235 262 | 292 | 325
F 11 11 13 15 18 20 24 26 28 31 33 37 41 46
- J 42 42 46 48 58 58 68 68 68 69 85 95 9% | 115
B8 K 28 28 32 32 38 38 48 48 48 49 71 79 79 95
P 15 15 17 17 20 20 25 25 25 26 43 47 47 55
Rl w 30 30 30 35 35 40 45 50 50 55 55 55 60 65
s Y 141 141 155 163 184 192 220 230 240 253 275 301 305 346
BB 10 11 11 13 16 18 21 22 25 25 27 29 34 37
DD |[M8x1.25[MIOX1.5[MIOX1.5/MI2X1.5/MI6x1.5 MI8x1.5/M2x1.5 M24x1.5(M27%1.5/M27x1.5/M30x1.5|M33%x1.5|M39%1.5[M42x1.5
EE Rc3/8 Rcl/2 Rc3/4 Rcl Rel-1/4 Rc1-1/2 Rc2
syyaviko—o| — 20 25 30 35
FF 1340.2 | 1340.2 | 18+0. 3| 20+0. 3| 240. 3 | 28+0. 3 | 33+0. 3| 37+0.3 | 39+0. 3 | 4140, 3 | 46+0. 3| 51+0. 3 | 58+0. 3 | 65+0.5
UA 63 69 85 98 118 150 175 195 210 225 243 272 310 335
TE 40+0.13 | 46+0.13 | 58=+0. 15 | 65+0. 15 | 87%0. 18 | 109+0. 18[130%0. 20| 145=+0. 20| 155+0. 20| 170=%0. 20| 185=+0. 23|206+0. 23|230=+0. 23| 250+0. 23
TF 88+0.18 | 95+0. 18 |115%0. 18|132+0. 20| 155%0. 20| 190=+0. 23| 224+0. 23({250%0. 23| 270=+0. 26| 285=+0. 26| 315=+0. 26| 355+0. 29|395+0. 29|425+0. 32
UF 109 118 145 165 190 | 230 | 272 300 | 320 | 345 375 | 425 | 475 | 515
ZG 184 184 | 203 218 | 243 260 | 298 | 317 | 329 | 349 | 376 | 407 | 423 | 476
AB 1140.5| 1140.5 | 14%+0.5| 18+0.7] 18+0.7| 22+0.7 | 26+0.7| 260.7| 30+0.7 | 33+0.7 | 33+0.7| 360.7| 42+0.7 | 45+0.7




NETE(TI VY =X K— MBI E15)

LAR (FOvR) A ZA+Z2kA-Y BB
W Y+Z2hO=7
OE 10, |F, J _5_
m] DD N p 2-EE P_
1 % 1 I
wagz |O 1 @) Frvok | B i
B 7\ T o ®
SEEIA Rl i ol
= [[Te O -mec /| BT i)
TS 2 A0 ‘AAI__J LA_|L AQ
UB XSt1 SA+Zk0O-7 DY VTARG180~d250 mmiF. A hO—7
! ' Ko THAN=EVY VT F 1 —TOfEFARH
A ZF+ab0-9x2 LA BURART SV IARIEBDET,
LAWR (\HvK) W L+ZrO-7 W+RhO—2 WO ZhO—2 m
0OE 101 U 2-EE J Fli1o MPa |# 4 Ow RARIURAHITVY AT
7 | 1500 | 1500~2000
sl g » N ip »%« N » 14 800 |  800~2000
ez [0 LG oo || HTT Ty ||y
w B ¢$ B/ 4-6AB = é © = B mm
= \ P/ z ® ) 3 -
< o eln Bl I = A +z2hO—y| HEE
I /i ~@#EC Bﬁg_w_ﬁ ~@iEC — T
LLJ = — e J L 301 ~1000 +1.6
IE AO_| |AL ALL LA 1001 ~ +2.0
‘ ‘ XS+1 | SD+ANO=% |XS+xhO—-¥
+iER BT mm
s IR 330 | $40 | 650 | #63 | #80 | 6100 | 6125 | $140 | 150 | $160 | 6180 | 200 | 224 | $250
u] MM | 18 | 224 | 28 | 35.5 | 45 56 71 80 85 90 | 100 | 112 | 125 | 140
“\/‘ KK [MI6x1.5/M20x1.5|M24%x1.5{M30x1.5[M39x1.5/M48x1.5| M64x2 | M72x2 | M76%x2 | MBOX2 | MI5x2 | MI00x2 | M120x2 | M130%2
1% A 25 30 35 45 60 75 95 | 110 | 115 | 120 | 140 | 150 | 180 | 195
= B 36 40 46 55 65 80 95 | 105 | 110 | 115 | 125 | 140 | 150 | 170
s C 14 19 24 30 41 50 65 75 80 85 95 | 105 | 115 | 130
B N 10 1 13 15 18 21 25 30 32 35 35 38 41 44
5] MM | — 18 | 2224 28 | 355 45 56 63 67 71 80 90 | 100 | 112
“\j\ KK — MI6X1.5[M20x1.5|M24x1.5|M30X%1.5[M39x1.5/M48%x1.5| M56Xx2 M60 % 2 M64 x 2 M72%x2 M80 x 2 MI5x2 | M100 %2
1% A — 25 30 35 45 60 75 80 85 95 | 110 | 120 | 140 | 150
= B — 36 40 46 55 65 80 85 90 95 | 105 | 115 | 125 | 140
s C — 14 19 24 30 41 50 55 63 65 75 85 95 | 105
C N — 10 1 13 15 18 21 23 25 25 30 35 35 38
D 40 46 54 66 82 100 | 126 | 138 | 150 | 160 | 182 | 200 | 225 | 250
E 55 65 75 90 | 110 135 | 165 | 185 | 196 | 210 | 235 | 262 | 292 | 325
F 1 1 13 15 18 20 24 26 28 31 33 37 41 46
- J 42 42 46 48 58 58 68 68 68 69 85 95 95 | 115
& K 28 28 32 32 38 38 48 48 48 49 71 79 79 95
P 15 15 17 17 20 20 25 25 25 26 43 47 47 55
Rl W 30 30 30 35 35 40 45 50 50 55 55 55 60 65
= Y | 14 141 155 | 163 | 184 192 | 220 | 230 | 240 | 253 | 275 | 301 | 305 | 346
BB 10 1 1 13 16 18 21 22 25 25 27 29 34 37
DD [M8x1.25[MI0OX1.5/MIOX1.5/MI2x1.5|/MI6x1.5/MI8X1.5/M22x1.5/M24Xx1.5[M27X1.5[M27%1.5/M30x1.5/M33x1.5/M39x1.5/M42x1.5
EE Rc3/8 Rcl/2 Rc3/4 Rel Rel-1/4|  Rcl-1/2 Rc2
syvavaro—s| — 20 25 30 35
TS 88+0.18 | 95+0. 18 | 115+0. 18| 132+0. 20{ 155+0. 20| 190=+0. 23|224+0. 23|250=+0. 23| 270+0. 26|285=+0. 26| 315+0. 26| 355+0. 29| 395+0. 29| 425+0. 32
UB 109 | 118 | 145 | 165 | 190 | 230 | 272 | 300 | 320 | 345 | 375 | 425 | 475 | 515
AU 14 14 17 19 25 27 32 35 37 42 47 52 52 57
AH 35+0. 15 |37.5%0. 15| 45+0. 15| 50%0. 15| 60+0.25 | 71£0. 25 | 85%+0. 25 | 95+0. 25 | 106=+0. 25| 112+0. 25| 125+0. 25| 140+0. 25|150%0. 25| 170=%+0. 25
AE 62.5 70 | 82.5 95 | 115 | 138.5| 167.5 | 187.5 | 204 | 217 | 242.5| 271 | 296 | 332.5
ZA 17 17 185 | 198 | 219 | 232 | 265 | 280 | 290 | 308 | 330 | 356 | 365 | 411
AO 13 13 14 18 18 22 25 25 28 31 35 39 39 47
AL 31 31 34 32 42 38 41 4 38 40 50 56 56 68
XS 57 57 60 71 74 85 99 | 106 | 111 122 | 123 | 131 140 | 158
SA 98 98 | 108 | 106 | 124 | 122 | 136 | 144 | 146 | 150 | 172 | 186 | 186 | 206
AB 11+£0.5|11+0.5|14+0.5|18+0.7|18+0.7|22+0.7|26+0.7|26+0.7|30+0.7|33+0.7|33+0.7|36+0.7|42+0.7|45%0.7
L 166 | 166 | 182 | 194 | 222 | 232 | 264 | 276 | 288 | 304 | 322 | 354 | 362 | 412
ZF 226 | 226 | 242 | 264 | 292 | 312 | 354 | 376 | 388 | 414 | 432 | 464 | 482 | 542
SD 12 | 112 | 122 | 122 | 144 | 142 | 156 | 164 | 166 | 170 | 186 | 202 | 202 | 226

Q\ S\



NETE(TI VY =X K— MMEIETEE15)

A SK+zZhO-%

LB# (FOvR)

W Y+2Z2hO-% BB

OE

i :;:

2-EE

o)
)
MM
-
©0
iy

~Moal e ) ) 4-¢ AB
N| < o | e
et CEEC L=
AP | | AM AM | | AP
TT
SB+ZhO-%
uc
LBWH (@O K) A ZF+AhA-9X2 A
| DYV TREHI180~ @250 mmiF. A hO—J Ik > Tl
W L+2h0-% W+2hA-7 ANR—EVY VT F 21— TORAARDRCRHT T
10 |[F J  2-EE JFl 10 FARBD T
N p p ‘ BB KK EOEH AkO—=%7 mm
| | WPa | #10y RAR | RUAHITY A
g e h TR - 7 7 15003 | 1500~2000
= e
é é = BT mm
53] SK
NET L 5 ° © © < sB +RANO—Y| HFAE
N| < P | R N SE
S| CHEEC Y o \=HRC ~300 +1.25
AP AM AM AP 301 ~1000 +1.6
- TT —
4-¢ AB o SE+ahA—% 1001 ~ £2.0
AR BAL mm
£ XVZIRE 30 ¢ 40 @50 $63 $80 | 100 | ¢125 | 4140 | 150 | ¢160 | @180 | 4200 | $224 | ¢ 250
O MM 18 22.4 28 35.5 45 56 71 80 85 90 100 112 125 140

MI6X 1.5 M20x 1.5 M24x 1.5 M30x 1.5 M39x 1.5 MA8x1.5| M64x2 | M72x2 | M76x2 | MBOX2 | MO5x2 | MI00Ox2 | M120x2 | M130x2
25 30 35 45 60 75 95 110 115 120 140 150 180 195
36 40 46 55 65 80 95 105 110 115 125 140 150 170
14 19 24 30 41 50 65 75 80 85 95 105 115 130
10 11 13 15 18 21 25 30 32 35 35 38 41 44
— 18 22.4 28 35.5 45 56 63 67 71 80 90 100 112
— MI6X1.5/M20X 1.5/ M24% 1.5/ M30x 1.5/ M39x1.5|M48x1.5| M56x2 | M6OX2 | MG4x2 | M72x2 | MBOX2 | M95x2 | M100X2
— 25 30 35 45 60 75 80 85 95 110 120 140 150
— 36 40 46 55 65 80 85 90 95 105 115 125 140
— 14 19 24 30 41 50 55 63 65 75 85 95 105

10 11 13 15 18 21 23 25 25 30 35 35 38

40 46 54 66 82 100 126 138 150 160 182 200 225 250

55 65 75 90 110 135 165 185 196 210 235 262 292 325

11 11 13 15 18 20 24 26 28 31 33 37 41 46

od
m|O |w =~I<Z -
mow-<§'u7<t—-nrnczow>xzzow>x
|

£
h 42 42 46 48 58 58 68 68 68 69 85 95 95 115
bt} 28 28 32 32 38 38 48 48 48 49 71 79 79 95
15 15 17 17 20 20 25 25 25 26 43 47 47 55
o 30 30 30 35 35 40 45 50 50 55 55 55 60 65
s 141 141 155 163 184 192 220 230 240 253 275 301 305 346
10 11 11 13 16 18 21 22 25 25 27 29 34 37
N M8x1.25 MIOXT1.5/MIOX 1.5 MI2x 1.5/ MI6X1.5 MI8x1.5[M22x1.5 M24Xx1.5/M27X1.5|M27%x1.5/M30x 1.5/ M33x1.5|M39x1.5|M42x1.5
;— Rc3/8 Rel/2 Rc3/4 Rel Rel-1/4 Recl-1/2 Rc2
ad \
s Vyyavako-y| — 20 25 30 35
6 TT 40+0.13 | 46%0.13 | 58+0. 15| 65+0. 15 | 87+0. 18 | 109+0. 18] 130+0. 20| 145+0. 20| 155=+0. 20| 170=%0. 20| 185%0. 23| 206 +0. 23| 230£0. 23| 250=%0. 23
N uc 63 69 85 98 118 150 175 195 210 225 243 272 310 335
/‘ ZD 40£0.15 | 43%0.15| 50+0. 15| 60+0. 15 | 72+0. 25 | 85%0. 25 [ 105+0. 25| 115+0. 25|123+0. 25|132+0. 25| 148+0. 25| 165+0. 25|185+0. 25/ 208+0. 25
9 ZE 67.5 | 75.5 | 871.5 105 127 | 152.5 | 187.5 | 207.5 | 221 237 265.5| 296 331 370.5
AT 8 8 8 10 12 12 15 18 18 18 20 25 30 35
AM 32 32 35 42 50 55 66 70 75 75 85 98 115 130
AP 13 13 15 18 20 23 29 30 30 35 40 40 45 50
SB 205 205 225 247 284 302 352 370 390 403 445 497 535 606
SK 203 203 220 240 269 287 331 350 365 383 415 454 480 541
AB 11+£0.5 | 11£0.5]14£0.5|18+0.7 | 18+0.7 | 22+0.7 | 26+0.7| 26+0.7 | 30%£0.7 | 33£0.7|33+0.7|36%+0.7|42+0.7 | 45+0.7
L 166 166 182 194 222 232 264 276 288 304 322 354 362 412
ZF 226 226 242 264 292 312 354 376 388 414 432 464 482 542

SE 230 230 252 278 322 342 396 416 438 454 492 550 592 672




NETE(TI VY =X K— MBI E15)
TA¥ (FOvEK)

A ZT+xb0O—=7 BB
TL TC TL w YY+ZAhO=%
OE 10 |F JJ _5_
0D N P 2-EE P‘
_ o« T LE T
0 1o BT
© 1 DY UTAR G180~ d250 mmik. A hA—Jlck>T
a t ? % = dh g n/w—a;uSy;f—jwﬁﬁﬁfﬁbmmaﬁT
5 &% - ] D _ IARICRDET,
T @ @ —EiEC N = WU EA AhO—7 mm
DD . 62 MPa | #10Ov RAR|RURAHITVY AR
R s S 7 15005 1500~2000
XF 14 800k 800~2000
TAWE (@AY R)
A ZW+ARAO=9x2 L A
TL TC TL W LT+Z2hE=% W+ZI~‘D—7
OE 10 |F JJ J F| 10
oD N ‘P 2-EE P‘ N
KK | \ %
PR v | BT e |
3 an YW = @ g = =
*; &% [— - 1 U 1 -
! @m@@@ “@iC “mC
Gl G2 BB
XF
+iER BT mm
e —XIXIPE 530 | $40 | #50 | 663 | $80 | $100 | $125 | $140 | 150 | ¢160 | $180 | 200 | ¢224 | $250
[u MM 18 | 224 | 28 | 36.5 | 45 56 71 80 85 90 | 100 | 112 | 125 | 140
“\/\ KK |MI6Xx1.5|/M20X1.5|M24%1.5|/M30X1.5/M39X%1.5|M48X%1.5| M64x2 | M72%x2 | M76%x2 | M80X2 | MO5x2 | MI00OX2 | M120x2 | M130x 2
% A 25 30 35 45 60 75 95 | 110 | 115 | 120 | 140 | 150 | 180 | 195
= B 36 40 46 55 65 80 95 | 105 | 110 | 115 | 125 | 140 | 150 | 170
= c 14 19 24 30 41 50 65 75 80 85 95 | 105 | 115 | 130
B N 10 11 13 15 18 21 25 30 32 35 35 38 4 44
[u MM | — 18 | 22.4 | 28 | 35.5 45 56 63 67 71 80 90 | 100 | 112
“\j\ KK — MI6X1.5[M20x1.5|M24x1.5|M30X%1.5[M39x1.5/M48%x1.5| M56x2 M60 x 2 M64 x 2 M72%x2 M80 x 2 MO5x2 | M100 %2
% A — 25 30 35 45 60 75 80 85 95 | 110 | 120 | 140 | 150
= B — 36 40 46 55 65 80 85 90 95 | 105 | 115 | 125 | 140
= C — 14 19 24 30 41 50 55 63 65 75 85 95 | 105
C N — 10 11 13 15 18 21 23 25 25 30 35 35 38
D 40 46 54 66 82 100 | 126 | 138 | 150 | 160 | 182 | 200 | 225 | 250
E 55 65 75 90 | 110 135 | 165 | 185 | 196 | 210 | 235 | 262 | 292 | 325
F 11 11 13 15 18 20 24 26 28 31 33 37 4 46
- J 42 42 46 48 58 58 68 68 68 69 85 95 95 | 115
B K 28 28 32 32 38 38 48 48 48 49 71 79 79 95
P 15 15 17 17 20 20 25 25 25 26 43 47 47 55
Rl W 30 30 30 35 35 40 45 50 50 55 55 55 60 65
* YY | 14 141 155 | 163 | 184 192 | 220 | 230 | 240 | 263 | 275 | 301 315 | 346
BB 10 11 11 13 16 18 21 22 25 25 27 29 34 37
DD [M8x1.25[M10X1.5[MIOX1.5[M12x1.5(MI6X1.5[MI8x1.5[M22x1.5/M24x1.5|M27x1.5/M27x1.5/M30x1.5/M33x1.5/M39x1.5/M42x1.5
EE Rc3/8 Rcl/2 Rc3/4 Rel Rel-1/4|  Rcl-1/2 Rc2
syvavabo—s| — 20 25 30 35
T C 58—8 30 69—8 30 85—8 35 98—8 35 ”8—8 35 ]45—8 40 ]75—8 40 195—8 46 206—8 46 2]8—8 46 243—8 46 272 —g. 52 300—3 52 335—3 57
TL 20+0.3|20+0.3| 25%+0. 3|31.5+0.3|31.5+0.3| 40%£0. 3| 50+0. 3 | 63+0.3 | 63+0.3|71+0.5|80+0.5| 90%0.5|100+0. 5/{100%+0. 5
TD 20 20 25 | 31.5 | 31.5 40 50 63 63 71 | 80 90 | 100 | 100
ZT 171 171 185 | 198 | 219 | 232 | 265 | 280 | 290 | 318 | 330 |35 | 375 | 411
XF 62 62 66 74 82 89 | 103 | 112 | 112 | 126 | 130.5| 139.5 | 153.5 | 168.5
G1 21 21 23 24 29 29 34 36 34 40 | 42.5| 47.5| 52.5| 51.5
G2 21 21 23 24 29 29 34 32 34 39 | 42.5| 47.5| 52.5| 51.5
T R2 R2 | R2.5 | R2.5 | R2.5 R3 R3 R4 R4 R4 | R4 R5 R5 R5
JJ 42 42 46 48 58 58 68 68 68 79 | 85 95 | 105 | 115
LT 166 | 166 | 182 | 194 | 222 | 232 | 264 | 276 | 288 | 314 | 322 | 354 | 372 | 412
ZW 226 | 226 | 242 | 264 | 292 | 312 | 354 | 376 | 388 | 424 | 432 | 464 | 492 | 542

Ov RGO OAIE I3 ERIREGME (K@ 2D R IC&D £,

Qe e



N
~|

J

E
>
Y
Z
¢4

NTE(TI VY —X R— FEIBES15)
TCH (FOvYR)

A ZA+ZkO-% BB
TL TC TL w Y+ZhO-2
OE 0 [F 4 K
oD N P|  2-EE P
@ T " T T‘U
© L © T ST VYR G 180~ 3250 mmid. R k O— 2 (2 & > T
D: f% AN = - g ) g AR—ESUVFF 21— TORMHRIRCABT 5>
= &% B s 9{ \V UHRICBDET,
T @ ~HEiEC 6 _3 WOEH Ah0—7 mm
\ DD \ WPa | 54Oy RAZR|RUAHITY Hk
v 7 1500553 1500~2000
XG+*5-> 14 800k 800~2000
TCW (@Ov k) -
A ZF+ARA-9X2 A BT mm
TL TC TL W L+&k0-% W+ RO-7 XF=XG+R bO—0/2 | FFRE
OE 10 [F J F[ 10 ~300 £1.25
o \ I . \ 301 ~1000 +1.6
1 » *E f » 1001 ~ +2.0
© L O T - 7 T 3 7
5 ) 1 = 5 é fa % 1 =
= &% B | = e | ) N ) | . 1=
! @;4@& -zc /| 6 \—miEC
DD \
v BB
XG4+ 282 |
AR BRI mm
s —LIPE 330 | $40 | 650 | 63 | #80 | ¢100 | ¢125 | 6140 | 150 | $160 | 6180 | 200 | 224 | $250
A MM 18 | 224 | 28 | 355 | 45 56 71 80 85 90 | 100 | 112 | 125 | 140
“\/‘ KK [MI6x1.5/M20x1.5/M24%x1.5/M30%1.5/M39x1.5/M48x1.5| M64x2 | M72x2 | M76%x2 | MBOX2 | MI5x2 | M100x2 | M120x2 | M130%2
% A 25 30 35 45 60 75 95 10 | 115 120 | 140 | 150 | 180 | 195
= B 36 40 46 55 65 80 95 105 10 | 115 125 140 | 150 | 170
2 c 14 19 24 30 4 50 65 75 80 85 95 105 115 | 130
B N 10 1 13 15 18 21 25 30 32 35 35 38 41 44
A MM | — 18 | 22.4 | 28 | 35.5 45 56 63 67 71 80 90 | 100 | 112
“\/‘ KK — MI6XT1.5|/M20X1.5[M24x1.5/M30X1.5/M39X1.5/M48x1.5| M56%x2 | M60Ox2 | M64x2 | M72x2 | MBOX2 | M95x2 | M100x2
?; A — 25 30 35 45 60 75 80 85 95 10 | 120 | 140 | 150
5 B — 36 40 46 55 65 80 85 90 95 105 115 125 | 140
s c — 14 19 24 30 41 50 55 63 65 75 85 95 | 105
c N — 10 1 13 15 18 21 23 25 25 30 35 35 38
D 40 46 54 66 82 100 | 126 | 138 | 150 | 160 | 182 | 200 | 225 | 250
E 55 65 75 9 | 110 135 165 185 196 | 210 | 235 | 262 | 292 | 325
" F 11 1 13 15 18 20 24 26 28 31 33 37 4 46
- J 42 42 46 48 58 58 68 68 68 69 85 95 95 | 115
B K 28 28 32 32 38 38 48 48 48 49 71 79 79 95
P 15 15 17 17 20 20 25 25 25 26 43 47 47 55
Rl W 30 30 30 35 35 40 45 50 50 55 55 55 60 65
= Y 141 141 155 163 184 192 | 220 | 230 | 240 | 253 | 275 | 301 305 | 346
BB 10 1 1 13 16 18 21 22 25 25 27 29 34 37
DD [M8x1.25/MI0OX1.5[MIOX1.5/MI2x1.5/MI6x1.5/MI8x1.5/M22x1.5/M24x1.5[M27%1.5[M27%1.5/M30x1.5|M33x1.5|M39x1.5|M42x1.5
EE Rc3/8 Rcl/2 Rc3/4 Rel Rc1-1/4 Rc1-1/2 Rc2
syyavarno—g| — 20 25 30 35
T C 58 —g. 30 69—8 30 85—8 35 98—8 35 ] 18—8 35 145—8 40 ]75—8 40 ]95—8 46 206—8 46 2]8—8 46 243—8 46 272—8 52 300—8 52 335—8 57
TL 20£0.3 | 20£0. 3 | 250, 3 |31, 520.3|31. 50, 3| 40£0. 3 | 50£0. 3 | 63+0. 3 | 630.3 | 712£0.5 | 80=£0. 5 | 90+0. 5 |1000. 5/1000. 5
TD 20 20 25 | 31.5 | 31.5 40 50 63 63 71 80 90 | 100 | 100
ZA 171 171 185 198 | 219 | 232 | 265 | 280 | 290 | 308 | 330 | 356 | 365 | 41
XG 113 113 121 132 146 156 177 | 188 | 194 | 207 | 216 | 232 | 241 271
Vv 28 28 33 43 43 53 58 78 78 88 98 108 117 117
T R2 R2 | R2.5 | R25 | R2.5 R3 R3 R4 R4 R4 R4 R5 R5 R5
L 166 166 182 194 | 222 | 232 | 264 | 276 | 288 | 304 | 322 | 354 | 362 | 412
ZF 226 | 226 | 242 | 264 | 292 | 312 | 354 | 376 | 388 | 414 | 432 | 464 | 482 | 542

BEMBXG+ANO—Y /2 @ IvNFFHEAN-)BEEXGTENEDD T,



NTE(TI VU =X K— MIEBEE15)
CA¥ (FAOvR)

A W Y+zxbhO=% R
0 |F K LR
N Pl 2-EE p FW1
KK 1 r’ ‘—1 M
T T LN @[ || &
= D) © 4 Lié ]
- © ® N =T
] /
~m#C © Q)
¢CDri1o oD
BB ) —
ZC+AhO-2 i3
% BT mm
DY VTREG180~d 250 mmik. A A=Y IC k> Tl 0] TR
AR—E VY VFF 21— T ORRBRIRURBT S ) IR b | JT |t
e ] 3 S w6 norarsummones
SABT TV IARDIBA.
O ES AbB—7 mm = O/ 2224 34 | 141 | 52 EOESERILNOBEHHET,
MPa | #+40Ov RAR|RURAHITVY AR L ] 250 37 1135 | 57 XTEREDD Ao
7 | 1500%%® | 1500~2000 t bb o "
14 8005 | 800~2000 "y il
= ZC+AhO—Y | HBE
~300 £1.25
301 ~1000 +1.6
1001 ~ +£2.0
Tk S mm
o5 —2277%8 330 | $40 | $50 | #63 | $80 | $100 | 125 | $140 | $150 | 160 | 4180 | ¢200 | 4224 | 6250
MM | 18 | 22.4 | 28 | 355 | 45 56 7 80 85 9 | 100 | 112 | 125 | 140

MI6X1.5/M20X1. 5| M24x1.5|M30x1.5[M39x1.5|M48Xx1.5| M64x2 | M72x2 | M76x2 | MB0OX2 | M95X2 | MI00Xx2 | M120x2 | M130%2
25 30 35 45 60 75 95 110 115 120 140 150 180 195
36 40 46 55 65 80 95 105 110 115 125 140 150 170
14 19 24 30 41 50 65 75 80 85 95 105 115 130
10 11 13 15 18 21 25 30 32 35 35 38 41 44
— 18 22.4 28 35.5 45 56 63 67 71 80 90 100 112
— MI6X1.5/M20X 1. 5| M24x1.5|M30x1.5|M39x 1.5 M48x1.5| Mb66x2 | M6OX2 | MG4x2 | M72x2 | MBOX2 | M95x2 | MI00X2
— 25 30 35 45 60 75 80 85 95 110 120 140 150

36 40 46 55 65 80 85 90 95 105 115 125 140

— 14 19 24 30 41 50 55 63 65 75 85 95 105

— 10 11 13 15 18 21 23 25 25 30 35 35 38

40 46 54 66 82 100 126 138 150 160 182 200 225 250

55 65 75 90 110 135 165 185 196 210 235 262 292 325

11 11 13 15 18 20 24 26 28 31 33 37 41 46

OMBM 7 DWW 7 < O["

w x| Z x
UJ-<é-\37:c_-nrnozouu:>7<§zouu:t>><
|

=
h 42 42 46 48 58 58 68 68 68 69 85 95 95 | 115
& 28 28 32 32 38 38 48 48 48 49 71 79 79 95
15 15 17 17 20 20 25 25 25 26 43 47 47 55
¥ 30 30 30 35 35 40 45 50 50 55 55 55 60 65
" 141 141 155 | 163 | 184 192 | 220 | 230 | 240 | 253 | 275 | 301 | 305 | 346 3
10 11 11 13 16 18 21 22 25 25 27 29 34 37 E
DD [M8x1.25(MIOXT1.5[MIOXT1.5(MI2x1.5(MI6X1.5[MI8x1.5[M22x1.5/M24x1.5|M27x1.5/M27x1.5/M30x1.5/M33x1.5/M39x1.5/M42x1.5 3
EE Rc3/8 Rc1/2 Rc3/4 Rcl Rel-1/4]  Rcl-1/2 Rc? y
syyvavako—4| — 20 25 30 35 N
zZC 209 | 209 | 230 | 261 | 291 | 316 | 365 | 400 | 412 | 445 | 480 | 526 | 550 | 596 <
R 38 38 45 63 72 84 | 100 | 120 | 122 | 137 | 150 | 170 | 185 | 185 ¥4
LR 20 20 25 40 40 50 63 80 80 90 | 100 | 115 | 125 | 125
CD 16 16 20 | 31.5 | 31.5 40 50 63 63 71 80 90 | 100 | 100
FWT | 2578|2501 (31.50] 4091|4001 | 50731 633} | 8001 | 8073, | 805, 1003, (12573, 12501 1254

M R16 R16 R20 | R31.5 | R31.5 | R40 R50 R63 R63 R71 R80 R90 R100 | R100




NHE(TI VU =X, K— MIEBEEE15)
CB¥ (FOvYR)

A W Y+AKA-7 R
10 F J K LR
l\l_ _FL 2-EE f_ G FW2 G
KK || £ e M L
Y = o H & HA D
= © © =
= © © = -
ZHiEC B {7\{/
¢CDH10 DD
BB oD \;
ZC+AkO-7 OE
BT mm
ZC+ZhO—Y | FAE
~300 +1.25
301 ~1000 +1.6
1001 ~ +2.0
7 B mm
XUZIRE 530 | p40 | $50 | $63 | $80 | ¢100 | 125 | $140 | $150 | 160 | $180 | 200 | ¢224 | ¢250
MM 18 | 22.4 | 28 | 36.5 | 45 56 71 80 85 90 100 | 112 125 140

MI6XT1.5[M20x1.5|M24x1.5|M30x1.5|M39x1.5|M48x1.5| MG4x2 | M72x2 | M76x2 | MBOx2 | M95x2 | M100x2 | M120x2 | M130x2
25 30 35 45 60 75 95 110 115 120 140 150 180 195
36 40 46 55 65 80 95 105 110 115 125 140 150 170
14 19 24 30 41 50 65 75 80 85 95 105 115 130
10 11 13 15 18 21 25 30 32 35 35 38 41 44
— 18 22.4 28 35.5 45 56 63 67 71 80 90 100 112
— MI6X1.5[M20x 1.5/ M24x 1.5 M30x1.5/M39x 1.5 MA8x1.5| M56X2 | M6OX2 | M64X2 | M72x2 | MBOX2 | M95x2 | MI0Ox2
— 25 30 35 45 60 75 80 85 95 110 120 140 150
— 36 40 46 55 65 80 85 90 95 105 115 125 140
— 14 19 24 30 41 50 55 63 65 75 85 95 105

10 11 13 15 18 21 23 25 25 30 35 35 38

40 46 54 66 82 100 126 138 150 160 182 200 225 250

55 65 75 90 110 135 165 185 196 210 235 262 292 325

11 11 13 15 18 20 24 26 28 31 33 37 41 46

42 42 46 48 58 58 68 68 68 69 85 95 95 115

omBm T «O[waam <of"| &

N
/I

m|O |w =~IZ P
mom-<§'ux<—'rlmUZOw>x§ZOw>x
\

B 28 28 32 32 38 38 48 48 48 49 71 79 79 95
15 15 17 17 20 20 25 25 25 26 43 47 47 55
Rl 30 30 30 35 35 40 45 50 50 55 55 55 60 65
s 141 141 155 163 184 192 220 230 240 253 275 301 305 346
3 10 11 11 13 16 18 21 22 25 25 27 29 34 37
! M8X1.25|MIOX1.5|MIOX1.5|MI2Xx1.5|MI6X1.5/MI8X1.5|M22%1.5|M24%1.5|M27%1.5|M27%1.5|M30%1.5|M33%x1.5|M39%x1.5|M42x1.5
,E_E Rc3/8 Rcl/2 Rc3/4 Rcl Rc1-1/4 Rcl1-1/2 Rc2
¥ yyvavaro—s]| — 20 25 30 35
U ZC 209 209 230 261 291 316 365 400 412 445 480 526 550 596
y‘ R 38 38 45 63 72 84 100 120 122 137 150 170 185 185
9 LR 20 20 25 40 40 50 63 80 80 90 100 115 125 125
CD 16 16 20 31.5 | 3.5 40 50 63 63 71 80 90 100 100
Fw2 25157 | 25157 |31 50q 7| 40157 | 40%07| 50457 | 63157 | 80157 80%5T | 801p7|10015 7 125107 12505 12515 ]
G 12.5 12.5 16 20 20 25 31.5 40 40 40 50 50 63 63
M R16 R16 R20 | R31.5 | R31.5 | R40 R50 R63 R63 R71 R80 R90 R100 | R100

AEAFREIAOY RARDHTY .



NTE(TIYU—X)

Tyyvavhi/BUEHARERIKE TiE® B mm
gy avH FIEHHFEETIRE
L L JUvy L1
oA RE * ovrml~orm AP P
ahl bl | makE 630 .
FRAKDC _$40 | 14 13 7 118w | 9 19
\ | | #50 12 12 10
5 L g N 63 11 11
= Zl =Sk - 680 | y10x1. 513 13 | q7 (9| 1/4] M6 | 10 | 44
- I $100 11 11 |
§ Rc B 125 13 13
1§§ ¢ 140 ¥ ¥ 1213/8| M8 | 11|15
o $150
Sane) —
Wik FH ¢ 160
$180 14172 12| 5
% $200 |MI6x1.5| 17 7o, 34| M0
224 13
¢ 250 191 25
syyavh FIEHRFRERIRE
HERMR(TIYI—X)
—lLkime R AR BT mm
28 7P 30| $40| $50 | $63| $80 | b 100| b 125] ¢ 140 ¢ 150 ¢ 160| ¢ 180| ¢ 200| ¢ 224| ¢ 250
— - A 2574|2570 431575 J40 7 407 50 7 4163 7y 4[80 g 4|80 g 5/80 Ty o[ 1007 6125y 1257 /1257
45 C 50 | 55 | 65 | 92 | 107 | 135 | 168 | 210 | 215 | 230 | 260 | 285 | 330 | 345
A > P D 16 | 16 | 20 |31.5|31.5| 40| 50| 63| 63| 71| 80| 90| 100 | 100
ﬁ y F 35 | 35 | 45 | 65 | 65 | 85| 105 | 130 | 130 | 150 | 170 | 190 | 210 | 210
31 \\ 5] G 16 | 16 | 20 |31.5|31.5| 40| 50| 63| 63| 71| 80| 90| 100 | 100
\\ 1\ E H 20 | 20 | 25 | 40 | 40 | 50| 63| 80| 80| 90| 100 | 115] 125 | 125
L 15 15 15 | 15 15| 20| 20| 20| 20| 20| 30| 30| 30| 30
oF 9Dwo M M8 | M8 | M8 | M8 | M8 | M10 | M10 | M0 | M10 | M10 | W12 | W12 | W12 | m12
N 25 | 25 | 32 | 40 | 40 | 55| 68| 85| 85| 95| 105 | 130 | 130 | 130
H L P 5 5 5 5 5 5 8 8 8 8 8 8 8 8
M Q 2| 2|25 | 25|25 3 3] 4| 4| 4 4 5/ 5| 5
- 9 g | Bl 27 | 32| 37 | 47 | 62| 78 | 98 | 113|118 | 123 | 144 | 154 | 185 | 200
} } ;‘L;M N E MI6X1.5M20x 1.5 M24x 1.5 |M30X1.5M39x 1. 5[M48x 1.5 M64x2 | M72x2 | M76x2 | MB0OX2 | MI5X2 [MI00x2|MI20x2 | MI30x2
I g ol Bl —[27] 3 [ 3747 62| 78] 83| 88[ 98] 113 [ 123|144 154
m/l\_ = E —— [M16X 1.5/ M20X 1.5 |M24x1.5[M30 % 1. 5|M39X 1. 5|M48 x 1. 5| M56X2 | M60X2 | M64X2 | M72x2 | MBOX2 [ MI5x2 | M100 X2
YryhlESH3 U | M8x8 1 | M8x8/ | M8x8/ | M8x8/ | MBx8/ |MIOX15/[MIOX15/|MI0x20 /[ MI0X20 /|M10X 20 /|M12X 25 / | M12x 25 /| M12% 25 [ M12 25 |
X/\"—'lj' _ _ $6%2.5/| p6x9.5/| p6X5/| p8x3.5/| ¢p8x5.5/| ¢p8X9 /| dp8XT /| p8x15/| ¢10x12.5/| ¢10x20/| $10%20/| $p10x15/
ZlikimeE TiExR BEAL mm
=272 430] $40] $50 | 63| ¢80 100] p125] b 140] b 150] b 160] & 180] b 200] b 224] b 250
Mt A |23 0250 3 51 114015 7|40 1 5[50 30 1163 15 1[80 15§80 1o 180 o T[100kg 1 1257 f1asyg H12s g
@ B 12.5/12.5| 16 | 20 | 20 | 25|31.5| 40| 40| 40| 50| 50| 63| 63
RN IL C 50 | 55 | 65 | 92 | 107 | 135 | 168 | 210 | 215 | 230 | 260 | 285 | 330 | 345
< D 16 | 16 | 20 |31.5|31.5| 40| 50| 63| 63| 71| 80| 90| 100 | 100
T E F 32 | 32 | 40 | 63 | 63 | 80| 100 | 126 | 126 | 142 | 160 | 180 | 200 | 200
- G 16 | 16 | 20 |31.5|31.5| 40| 50| 63| 63| 71| 80| 90| 100 | 100
H J H 20 | 20 | 25 | 40 | 40 | 50| 63| 80| 80| 90| 100 | 115| 125 | 125
L 15 15 15 | 15 15| 20| 20| 20| 20| 20| 30| 30| 30| 30
¢ M M8 | M8 | M8 | M8 | M8 | MI0 | M10 | M10 | M10 | M10 | M12 | M12 | M12 | M12
‘ Dj B E M16x1.5(M20 % 1. 5| M24X 1.5 [M30X 1. 5|M39x 1. 5{M48 X 1. 5| M64x2 | M72X2 [ M76x2 | MB0Ox2 | MI5X2 | MI00X2 | MI20X2 [ M130x2
/ N K J| 27 |32 | 37 | 47 | 62 | 78| 98 | 113|118 | 123 | 143 | 153 | 183 | 198
ﬁ( ;L\‘{:f,, - 1; C E —  [M16X 1.5/ M20Xx 1.5 |M24x 1. 5[M30 % 1. 5|M39X 1. 5|M48x 1. 5| M56x2 | M60X2 | M64X2 | M72x2 | MBOX2 [ MI5x2 | M100%2
RG ‘ 5 J| — | 27| 32 | 37 | 47 | 62| 78 | 83| 88| 98| 113|123 | 143 ] 153
#DHio YryhlEsHHa U [M8x 12/ M8X 12 /| M8X 12/ [M8X12/|M8X12/|MI0%20/[MI0X20 /|M10X 25 /[ MI0X%25 /| M10x 25 /|M12% 35 / [ M12x 35 /| M12% 35 /[ 12 35 |
X/\"—'ij' G6X5/1| ¢6X3 1| P6XT/ |p6X13/| ¢6x8.5/| ¢8X6/|d8X11/|d8X19/[{p8X17 /| #8X15/| $10x17.51| ¢10x27.5/| $10x30.51| ¢10x25.5/

i
5
y
<
y



fRM(TIYV—X)

IvINT (BHEAHI/IN—)

"
syl e
L= Iy
10 ‘ 8
15 MIN 10
ik B mm
2= ZUZIRE 530 | ¢40 | $50 | @63 ¢80 | @100 | $125 | 140 | @150 | 160 | 180 | 200 | ¢$224 | ¢ 250
a Ov RZEELSB| 50 50 60 70 80 100 115 125 135 140 150 170 180 200
Oy REFLSC| — 45 50 60 70 80 100 105 110 115 125 140 150 170
MIN 1/3.5xXAO—7 1/4XxX~O—2 1/5xXsO0—7 1/6XXAE—2
W' MIN+45 MIN+55 MIN+65 MIN+80
MINSHEFE OB N R U T ORI DB T T RE W, OME—FrOvy—iRKUY fMiE 80°C
XATLY /7 130°C
J—xXvI 2R /] 400°C
F) MENI—XY I RADBREBITERNERD FITOTEHVEGLELEE W,
Ly
A
Cc B C 2
()]
2-¢E s
gZhEYR
Tk AL
25 IZIRE 530 | $40 | 50 | #63 | 680 | $100 | $125 | 140 | $150 | 4160 | 180 | 200 | $224 | ¢250

A 66 66 79.5 | 101 101 126 | 152.5 | 191.5 | 191.5 | 191.5 | 242 267 293 293
B 54 54 67.5 85 85 106 | 132.5 | 167.5 | 167.5 | 167.5 | 210 235 261 261
C 6 6 6 8 8 10 10 12 12 12 16 16 16 16
D 16 16 20 31.6| 31.5 40 50 63 63 71 80 90 100 100
E 3 3 3 4 4 5 5 6 6 6 8 8 8 8

2D IR | $3%221| ¢3%221| ¢p3x281| p4x401| p4x401| $5X50/| p5X60/| p6X75/| p6XT5/| p6x85/| $p8x95/| p8x105/| $p8x120/| p8x120/

Avoy+vyhk (ME SS400)

B ﬁ i
(} . = f X & S Q
© 3v;

; ‘
P |4-¢DDEDRZ
+iEER

BT mm

d MI6X1.5(M20X 1. 5|M24 % 1. 5|M30 X 1. 5|M39x 1. 5|M48x 1. 5| M56X2 | M60X2 | M64x2 | M72X2 | M76x2 | MB0 X2 | M95X 2
N H | 10 | 12 | 14 | 18 | 23 | 29 | 34 | 36| 38| 42 | 46 | 48 | 57
/ B | 24 | 30 | 36 | 46 | 60 | 75 | 85 | 90 | 95| 105 | 110 | 115 | 135
JET: C |27.7/34.6]41.6]53.1/69.3)/86.3|98.1| 104 | 110 | 121 | 127 | 133 | 156
P g
U d M100X% 2| M120x 2| M130 % 2
v H 60 | 72 | 78
5 D | 150 | 180 | 200

DD | 15| 15| 20

Z | 18] 18] 2




REPEE(TIYY—X)
S D (EAXH)

aa008

Ay REELSC

43)(12)(47)(a3)
| yiiz

1

|
(

SUVYRE j% -

L]

ol T e LU
Gl 5 e |
) \ |l I
SN ©
W‘:
H

M mme 0

$180~4250 $100~$250
FAR y y
rom CAF @ TCH @
F Y ﬁ? — 7? T i, I 1 TT?
i —ll e © —ll e aa ]
—) R —ETe © /JJ el = @ﬂ
E ggf QD\ CB# 15
4 = T =)
FZH % J— - 7 gj (9)
= = ine = :
v - |
o 1?7 S — —
Be| moei |%E ES| #ean |NEES| Besn %E(BS| SR |48 RS Neen KB RS Basin |48
1V ovran=| 1] aexvvavel 1 T 7] Zwya [ 1 [10]aveases] 1 s [amorez] 1 [ 18] xgrvr 40
2 INyRAN— 1 5 EXkY 1 X8 |7vvaruyy| | 11 [Ny RTS¥Y| 16| k=AY 1 19 [R7VYTEY| 2
3 vovsra—g 1 [ 6| mazim | 1] 9] 7—r [ 2] smrqe [ 1 [ 7] sqovr [a@] 20| tonr |1
mS|  mea  |uE ¥ )2 THE m
630 | 640 | 50 | 463 | #80 | ¢100 ] 125 | #140] 6150 | 6160 | ¢180 | 200 | #224 | 4250
%1 21 |[syvavryvxy| 2 | — TJ-01-1 TJ-01-2 7J-01-3 T7J-01-4 TJ-01-5
%122 Fvk 2 | — TJ-02-1 TJ-02-2
%1 23 D 2 | — TJ-03-1 TJ-03-2
24 FIvoT5T 2 TJ-04-1 TJ-04-2 TJ-04-3 TJ-04-4 TJ-04-5 TJ-04-6
%1 Fryo7s0MW ] 2 | — Rcl/8 Rel/4 Rc3/8 Rel/2 Re3/4 Rel
X1 26 |FzvORTIVT| 2 - TJ—06—1| TJ-06-2 TJ-06-3| TJ-06-4 TJ-06-5 TJ-06-6 TJ-06-7 TJ-06-8 TJ-06-9
X1, %2 26 FryImR—Il 2 - 7 10 1/2 5/8 7/8 1-1/16
7| ®&kEnRL | 2 TJ-05-1 TJ-05-2 TJ-05-3 TJ-05-4
%2 28| ZTREER—IL | 2 1/8 4 6 7
24 Ve Ve Vel
07| mEkEM@uL | 2 VCJO760A-01 0760A- VCJ0760A-03 0760A-| VCJO760A-05 | 0760A-
28 02 04 06
%1 gg y—ILFyhk 2 420180010-1 420180010-2 H
o] 41 [JexrvmeyEs| 2 [so-22.4] sky-30] skv-40] sKY-53] SKY-71] SKY-85 ] skv-112] sKv-125] sKv-136] sky-145] Skv-165] Skv-180] Skv-204] sKv-230 ’E—t
Y [42| mykwE> [ 1 |sKy-18]5kv-22 4] sKy-28] Skv-35.5] SKY-45 | SKY-56 | SKY-71| SKY-80] SKY-85 | SKY-00 [ SKY-100] SKY-112] SKY-125] SKY-140 =
?g 43| SALTA/_ | 1 | SDR-18]SDR-22 4] SDR-28 | SOR-35. 5| SDR-45 | SDR-56] SDR—71 | SDR-80 | SDR-85 | SDR-90 | SOR—100| SDR-112| SOR-125| SDR-140 1)
s | 44| A—mOU>s | 2 |18-625] 1B-635] 18-G45 | e-cseso) | 18-G75 | 18-G95 | 18-6120| 1B-G135] 18-G145] 18-G150] 18-G170| 1B-6190| 1B-6210| 18-6240 >
2 45 [7yramours| 1 [1a-630]1A-630] 1A-635] 1A-645| 1A-655| 1A-665 | 1A-G80 | 1A-690 | 1A-G95 | 1A-6100] 1A-6115] 1A-6125| 1A-6140| 1A-6155 5
B [ 46 [ezrvmours] 1 [1apia]1a-pis]1a-p20] 1a-625] 1a-P32] 1a-635] 1a-645 ] 14-650 | 1A-G55] 1a-G60] 1A-670] 1A-680| 1A-690 | 1A-6100
o 4 |EXRVEBNRY XV 2 — SKY-30| SKY-40 | SKY-53 | SKY-71 | SKY-85 | SKY-112| SKY-125| SKY-136 | SKY-145| SKY-165| SKY-180| SKY-204| SKY-230
v 42 Oy RNRyF> 1 — SKY-18 | SKY-22. 4| SKY-28 | SKY-35.5| SKY-45 | SKY-56 | SKY-63 | SKY-67 | SKY-71 | SKY-80 | SKY-90 | SKY-100| SKY-112
KR | 43 FARNTAIC 1 — SDR-18 | SDR-22. 4| SDR-28 | SDR-35. 5| SDR-45 | SDR-56 | SDR-63 | SDR-67 | SDR-71 | SDR-80 | SDR-90 | SDR-100| SDR-112
?_5 44 | AN—RHOU VT 2 — 1B-G35 | 1B-G45 | 18-658(655) | 1B-G75 | 1B-G95 | 1B-G120| 1B-G135| 1B-G145| 1B-G150| 1B-G170| 1B-G190| 1B-G210| 1B-G240
% 45 | 7yvamouys| 1| — [1a-630]1A-635| 1A-G45] 1A-G55] 1A-G65 | 1A-680 | 1A-690 | 1A-G95 | 1A-6100] 1A-6115] 1A-6125] 1A-G140] 1A-6155
C 46 |EXNVEOVUYY| 1 — 1A-P15 | 1A-P20 | TA-G25| 1A-P32 | 1A-G35 | TA-G45 | TA-G50 | TA-G55 | TA-G60 | TA-G70| TA-G80 | TA-G90 | 1A-G100
47 | AR—=HEOU VY| 1 — — — 1A-G35 | TA-G45 | 1A-G55 | 1A-G65 | TA-G75 | T1A-G80 | TA-G80 | TA-G90 | 1A-G100| TA-G115| 1A-G125

X1 Z7vrarvRLoBREEEOTI,
X2 BIEFMROFVZRLET . (JIS B 1501)



	形式一覧
	TH
	TJ
	TM

	油圧ｼﾘﾝﾀﾞ
	標準油圧ｼﾘﾝﾀﾞ TJ,TH,TM
	油圧図記号
	形式
	仕様
	最高許容圧力／耐圧等
	最大ｽﾄﾛｰｸ,ｸｯｼｮﾝｽﾄﾛｰｸ
	ﾋﾟｽﾄﾝ面積および速度比

	質量
	TJｼﾘｰｽﾞ(片ﾛｯﾄﾞ形)
	TJｼﾘｰｽﾞ(両ﾛｯﾄﾞ形)
	THｼﾘｰｽﾞ
	TMｼﾘｰｽﾞ(ﾛｯﾄﾞ径記号A)
	TMｼﾘｰｽﾞ(ﾛｯﾄﾞ径記号B)

	使用上の注意事項
	ｸｯｼｮﾝ弁および空気抜き
	座屈早見表

	外形寸法
	SD形(片ﾛｯﾄﾞ)
	SDW形(両ﾛｯﾄﾞ)
	FA形(片ﾛｯﾄﾞ)
	FAW形(両ﾛｯﾄﾞ)
	FB形(片ﾛｯﾄﾞ)
	FC形(片ﾛｯﾄﾞ)
	FCW形(両ﾛｯﾄﾞ)
	FD形(片ﾛｯﾄﾞ)
	FY形(片ﾛｯﾄﾞ)
	FYW形(両ﾛｯﾄﾞ)
	FZ形(片ﾛｯﾄﾞ)
	LA形(片ﾛｯﾄﾞ)
	LAW形(両ﾛｯﾄﾞ)
	LB形(片ﾛｯﾄﾞ)
	LBW形(両ﾛｯﾄﾞ)
	TA形(片ﾛｯﾄﾞ)
	TAW形(両ﾛｯﾄﾞ)
	TC形(片ﾛｯﾄﾞ)
	TCW形(両ﾛｯﾄﾞ)
	CA形(片ﾛｯﾄﾞ)
	CB形(片ﾛｯﾄﾞ)
	ｸｯｼｮﾝ弁／逆止め弁兼空気抜き


	付属品 TJｼﾘｰｽﾞ
	一山先端金具
	二山先端金具
	ｼﾞｬﾊﾞﾗ(防塵ｶﾊﾞｰ)
	ﾋﾟﾝ
	ﾛｯｸﾅｯﾄ(材質 SS400)
	内部構造 TJｼﾘｰｽﾞ





